
Questionnaire 2018

General rules:

· For data output, please use the codes indicated in the questionnaire. For example for yes/no question, code 1 for « yes » and code 2 for « no ».

· For grids, please give the following name to each modality : question name_item number

For example DA12 is a grid with 4 modalities: create DA12_1, DA12_2, DA12_3 and DA12_4, each of them will be coded 1 or 2 as it is a yes/no question.

· For multiple answers questions, create as many variable as possibilities

For example for GE3 : create GE3_1, GE3_2, GE3_3, GE3_4, and each of them will be coded 1 if selected, 2 if not selected.

· For question with ranking :
For example EG1 : ranking first and second choice, should be created EG1_1 and EG1_2. Each of them will be coded 1 to 8 accordingly to answer selected.

· When mentioning « IF YES SPECIFY » :
For example GC5 : if GC5=11 then GC5_11p will contain the verbatim.

· DO NOT PROG ITEM NUMBER BEFORE EACH ITEM (1., 2. …)

· Variable to load from contact base IDENT, NOM, PRENOM, AAH17, MINV17, RSA17, ASS17, PA17, REG, DEP, MSA, CNAV, NOM, NORDRE
Filter / programmation instruction
TITLE

Type of question

XXX (questions name) : Questions wording

Instruction for interviewer

	Item 1
	code

	Item 2
	code

	Item N
	code


VARIABLES (INFORMATION CONTACT FILE)
single
DEP : Les départements

	1. Ain 
	1

	2. Aisne 
	2

	3. Allier 
	3

	4. Alpes-de-Haute-Provence 
	4

	5. Hautes-Alpes 
	5

	6. Alpes-Maritimes 
	6

	7. Ardèche 
	7

	8. Ardennes 
	8

	9. Ariège 
	9

	10. Aube 
	10

	11. Aude 
	11

	12. Aveyron
	12

	13. Bouches-du-Rhône
	13

	14. Calvados
	14

	15. Cantal
	15

	16. Charente
	16

	17. Charente-Maritime
	17

	18. Cher
	18

	19. Corrèze
	19

	2A. Corse-du-Sud 
	2A

	2B. Haute-Corse
	2B

	21. Côte-d'Or
	21

	22. Côtes d'Armor
	22

	23. Creuse
	23

	24. Dordogne
	24

	25. Doubs
	25

	26. Drôme
	26

	27. Eure
	27

	28. Eure-et-Loir
	28

	29. Finistère
	29

	30. Gard
	30

	31. Haute-Garonne
	31

	32. Gers
	32

	33. Gironde
	33

	34. Hérault
	34

	35. Ille-et-Vilaine
	35

	36. Indre
	36

	37. Indre-et-Loire 
	37

	38. Isère
	38

	39. Jura
	39

	40. Landes
	40

	41. Loir-et-Cher
	41

	42. Loire
	42

	43. Haute-Loire
	43

	44. Loire-Atlantique
	44

	45. Loiret
	45

	46. Lot
	46

	47. Lot-et-Garonne
	47

	48. Lozère
	48

	49. Maine-et-Loire
	49

	50. Manche
	50

	51. Marne
	51

	52. Haute-Marne
	52

	53. Mayenne
	53

	54. Meurthe-et-Moselle
	54

	55. Meuse
	55

	56. Morbihan
	56

	57. Moselle
	57

	58. Nièvre
	58

	59. Nord
	59

	60. Oise
	60

	61. Orne
	61

	62. Pas-de-Calais
	62

	63. Puy-de-Dôme
	63

	64. Pyrénées-Atlantiques
	64

	65. Hautes-Pyrénées
	65

	66. Pyrénées-Orientales
	66

	67. Bas-Rhin
	67

	68. Haut-Rhin
	68

	69. Rhône
	69

	70. Haute-Saône
	70

	71. Saône-et-Loire
	71

	72. Sarthe
	72

	73. Savoie
	73

	74. Haute-Savoie
	74

	75. Paris
	75

	76. Seine-Maritime
	76

	77. Seine-et-Marne
	77

	78. Yvelines
	78

	79. Deux-Sèvres
	79

	80. Somme
	80

	81. Tarn
	81

	82. Tarn-et-Garonne
	82

	83. Var
	83

	84. Vaucluse
	84

	85. Vendée
	85

	86. Vienne
	86

	87. Haute-Vienne
	87

	88. Vosges
	88

	89. Yonne
	89

	90. Territoire de Belfort
	90

	91. Essonne
	91

	92. Hauts-de-Seine
	92

	93. Seine-St-Denis
	93

	94. Val-de-Marne
	94

	95. Val-D'Oise
	95

	98. La Nouvelle Calédonie
	98

	971. Guadeloupe
	971

	972. Martinique
	972

	973. Guyane
	973

	974. La Réunion
	974

	976. Mayotte
	976


single
REG : Les régions

	1. ILE-DE-FRANCE
	1

	2. CENTRE-VAL DE LOIRE
	2

	3. BOURGOGNE-FRANCHE-COMTE
	3

	4. NORMANDIE
	4

	5. NORD-PAS-DE-CALAIS-PICARDIE
	5

	6. ALSACE-CHAMPAGNE-ARDENNE-LORRAINE
	6

	7. PAYS DE LA LOIRE
	7

	8. BRETAGNE
	8

	9. AQUITAINE-LIMOUSIN-POITOU-CHARENTES
	9

	10. LANGUEDOC-ROUSSILLON-MIDI-PYRENEES
	10

	11. AUVERGNE-RHONE-ALPES
	11

	12. PROVENCE-ALPES-COTE D'AZUR
	12

	13. CORSE
	13

	14. GUADELOUPE
	14

	15. MARTINIQUE
	15

	16. GUYANE
	16

	17. LA REUNION
	17

	18. MAYOTTE
	18


single
AAH17 : Allocation adulte handicapé

	1. Oui
	1

	2. Non
	2


single
MINV17 : Minimum Vieillesse
	1. Oui
	1

	2. Non
	2


single
RSA17 : RSA
	1. Oui
	1

	2. Non
	2


single
ASS17 : Allocation de solidarité spécifique

	1. Oui
	1

	2. Non
	2


single
PA17 : Allocation prime d'activité

	1. Oui
	1

	2. Non
	2


single
MSA : Allocataire de la MSA
	1. Oui
	1

	2. Non
	2


single
CNAV : Allocataire de la CNAV
	1. Oui
	1

	2. Non
	2


Partie A : renseignements signalétiques

TOPAA

Sous-partie A : situation de logement

single
AA1 : 

Enquêteur : Ne pas poser - Définir le lieu de réalisation de l’enquête.

Une seule réponse possible.
	1. Maison 
	1

	2. Appartement dans un immeuble collectif
	2

	3. Logement dans un bâtiment ayant une autre fonction 
	3

	4. Pièce indépendante ayant sa propre entrée (pièce rattachée à un logement ordinaire mais qui en est physiquement séparée : chambre de bonne, garage…)
	4

	5. Chambre dans un appartement (ou maison) partagé(e) n’ayant pas sa propre entrée 
	5

	6. Chambre d’hôtel
	6

	7. Structure collective (centre d’hébergement, foyer, résidence sociale, maison-relais…)
	7

	8. Habitation mobile (roulotte, caravane, …)
	8

	9. L’enquête n’a pas lieu dans le logement de l’enquêté. Autres : café, bar, parc, pièce mise à disposition par un tiers (par la structure collective, la mairie…)
	9


if AA1=7 

single

AA2 : Enquêteur : Ne pas poser - Définir le type de structure dont il s’agit.

Une seule réponse possible.
	1. Logement foyer pour personnes âgées
	1

	2. Foyer pour personnes handicapées (foyer d’hébergement pour travailleurs handicapés, foyer de vie ou occupationnel)
	2

	3. Cité universitaire
	3

	4. Pension de famille (maison-relais)
	4

	5. Résidence sociale, foyer de travailleurs migrants, foyer de jeunes travailleurs
	5

	6. Centre d’accueil pour demandeurs d’asile (CADA), centre provisoire d’hébergement (CPH) ou autre centre d’accueil pour demandeurs d’asile
	6

	7. Centre maternel, accueil mère-enfant
	7

	8. Autre centre d’hébergement (CHRS, centre d’hébergement d’urgence…)
	8

	9. Autre
	9


if AA1<>9

single

AA3 : Habitez-vous ici habituellement ?

Enquêteur : Si l’enquêté change souvent de situation, prendre la situation la plus courante au cours du dernier mois.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ask if AA3=2 or AA1=9

else do not display and recode AA4=AA1 and AA7=AA2

single

AA4 : Dans quel type de logement habitez-vous habituellement ? 

Enquêteur: Une seule réponse possible. citer et tendre la liste réponse AA4. 

Si l’enquêté change souvent de situation, prendre la situation la plus courante au cours du dernier mois. 

	1. Maison 
	1

	2. Appartement dans un immeuble collectif
	2

	3. Logement dans un bâtiment ayant une autre fonction 
	3

	4. Pièce indépendante ayant sa propre entrée (chambre de bonne, garage…)
	4

	5. Chambre dans un appartement (ou maison) partagé(e) 
	5

	6. Chambre d’hôtel
	6

	7. Structure collective (centre d’hébergement, foyer, résidence sociale, maison-relais…) 
	7

	8. Habitation mobile (roulotte, caravane, …)
	8

	9. Autre (dans la rue, abri de fortune comme cabane, tente …)
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5} 

single

AA5 : ACTUELLEMENT, par rapport au logement que vous occupez, vous êtes… ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités – Tendre la liste réponse AA5. Expliquer que le terme « accédant à la propriété » signifie payer un remboursement d’emprunt pour l’achat du logement contrairement au propriétaire, qui ne paye plus le remboursement de son emprunt éventuel pour l’achat de son logement. 

	1. Accédant à la propriété
	1

	2. Propriétaire
	2

	3. Usufruitier
	3

	4. Locataire avec un bail
	4

	5. Colocataire avec un bail
	5

	6. Sous-locataire avec un bail
	6

	7. Hébergé ou logé avec une participation financière
	7

	8. Hébergé ou logé gratuitement
	8

	9. Autre
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if aa5={4 or 5 or 6} 

single

AA6 : à qui payez-vous votre loyer ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. citer les modalités et tendre liste réponse AA6. 

	1. L’employeur d’un membre du ménage dans le cadre d’un logement de fonction
	1

	2. Un organisme HLM ou assimilé (OPAC, offices, sociétés, fondations)
	2

	3. Une administration, un organisme de Sécurité Sociale ou une association au titre de l’action logement (ancien 1 % patronal) ou de l’intermédiation locative
	3

	4. Une banque, une assurance ou une autre société du secteur public ou du secteur privé (agence immobilière)
	4

	5. Un membre de la famille
	5

	6. Votre conjoint (e), un ami, une connaissance
	6

	7. Un autre particulier (propriétaire)
	7

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA4=7 and (AA3=2 Or AA1=9)

Single

AA7 : De quel type de structure s’agit-il ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités et Tendre la liste réponse AA7. 

	1. Logement foyer pour personnes âgées
	1

	2. Foyer pour personnes handicapées (foyer d’hébergement pour travailleurs handicapés, foyer de vie ou occupationnel)
	2

	3. Cité universitaire
	3

	4. Pension de famille (maison-relais)
	4

	5. Résidence sociale, foyer de travailleurs migrants, foyer de jeunes travailleurs
	5

	6. Centre d’accueil pour demandeurs d’asile (CADA), centre provisoire d’hébergement (CPH) ou autre centre d’accueil pour demandeurs d’asile
	6

	7. Centre maternel, accueil mère-enfant
	7

	8. Autre centre d’hébergement (CHRS, centre d’hébergement d’urgence…)
	8

	9. Autre
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


SOus-partie B : tableau des habitants du logement

topab
ask all

Nous allons faire la liste des personnes qui vivent habituellement avec vous et les décrire rapidement. Commençons par vous-même. 

Open

AB1 : Quel est votre prénom ?

Enquêteur : Noter en clair.
Single
AB2 : Enquêteur : Ne pas poser - La personne enquêtée est de sexe ...
	1. Masculin
	1

	2. Féminin
	2


Numeric list

AB3 : Quelle est votre date de naissance ?

format DDMMYYYY

For DD list from 1 to 31 + DK (« NSP » in french. And if code “NSP” output should be 15)

For MM list from january to december + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 06)

Janvier, février, mars, avril, mai, juin, juillet, août, septembre, octobre, novembre, décembre

For YYYY list from 1900 to 2018 + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 1900)

(D(((D((   /  (M(((M((  /  (Y(((Y(((Y(((Y((  + NSP
PROG: 

MIN=1 MAX=29 days for FEBRUARY 

MIN=1 MAX=30 days for APRIL, June, September, november

MIN=1 MAX=31 days for JanUary, march, may, july, august, october, december

CreAte AGEI=2018 – ab3 year of birth

single

AB4 : Vous êtes … 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Né(e) français(e)
	1

	2. Devenu(e) français(e) par acquisition (naturalisation, mariage, déclaration, option à votre majorité, …)
	2

	3. Étranger(e), de l’Union européenne
	3

	4. Étranger(e), hors Union européenne
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


single

AB5 : Êtes-vous né(e) … ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. En France (métropole ou outre-mer, y compris Mayotte) 

Enquêteur : y compris ancienne colonie française à l’époque 
	1

	2. À l’étranger 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AB5=1 

single

AB6 : Dans quel département ?

Prog : use list of department

Enquêteur : En cas de naissance dans une ancienne colonie française, coder « ancienne colonie française »

according to department selected, output should be department code in 3 positions – if « ancienne colonie française » coded, output should be 000.

(((((((((
if AB5=1 and ab6<>code 000 (ancienne colonie française)

single

AB7 : Dans quelle commune ?

Prog : use list of « commune »

PROG : Show list of “ COMMUNE “ filtered per “ DEPARTEMENT “ 
if ab5=2 (ne(e) a l’etranger)

single

AB8 : Dans quel pays ?

PrOG : LIST OF COUNTRIES EXCEPT France AND OUTRE-MER
ask all

single

AB9 : Actuellement vous êtes :

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Célibataire
 (y compris vivant en couple)
	1

	2. Marié(e)

	2

	3. Pacsé(e) 

	3

	4. Veuf(ve)

	4

	5. Divorcé(e)
 ou séparé(e)
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


single

AB10 : Dans laquelle de ces situations êtes-vous ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

La situation matrimoniale "officielle" de l’enquêté ne correspond pas forcément à sa situation de vie.

	1. Vous êtes en couple, votre conjoint et vous vivez ensemble
	1

	2. Vous êtes en couple mais votre conjoint et vous ne vivez pas ensemble 
	2

	3. Vous n’êtes pas en couple 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


single

AB11 : Avez-vous des enfants, y compris les enfants adoptés et ceux qui ne vivent pas avec vous ?

enquêteur : Il s’agit des enfants biologiques ou adoptés de l’enquêté(e). Exclure les enfants du/des conjoint(s) qui ne sont pas ceux de l’enquêté(e). Prendre en compte aussi les enfants décédés s’ils sont mentionnés spontanément.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if Ab11=1

numeric

AB12 : Combien d’enfants … ?

Enquêteur: Citer uniquement les 2 premiers items. le 3eme est à prendre en compte uniquement en cas de mention spontanée de l’interviewe(e).

La somme des 3 items ne peut pas dépasser les 20 enfants

PROG : MIN=0, MAX=20 + « NSP » code 999 + « Refus » code 998
total=AB12_1+AB12_2+AB12_3 (MAX : 20)
	1. Vivent avec vous
	…

	2. Ne vivent pas avec vous
	…

	3. (enquêteur : ne pas citer) Enfant(s) décédé(s) 
	…


PROG : By default, put 0 in item 3 and we can change if we have a death case
if [AB10=2 or 3 or 999 or 998 or 997] and [(ab11=2 or 999 or 998 or 997) or (AB12_1=0 or 999 or 998)]
else do not display and ab13=2

single

AB13 : Vivez-vous seul(e)  ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if Ab13=2

else go to ab34
Nous allons maintenant nous intéresser aux personnes vivant avec vous. Commençons par la première personne qui habite habituellement dans votre logement. 
beginning of loop number 1

PROG : possibility to have until 19 individuals

questions AB14 to AB17 and if AB17=2 end of the loop

(N) in each of the following question is the individual’s number in the household. 1st individual (other than respondent) is N=1.

CREATE FAM1 : list of inhabitants of the house excluding the respondent

CREATE NB=NUMBER OF INHABITANTS IN THE HOUSE INCLUDING THE RESPONDENT

CREATE NB1=NUMBER OF OTHER INHABITANTS OF THE HOUSE EXCLUDING THE RESPONDENT

CREATE NB3=NUMBER OF CHILDREN WHO HAVE AB16(N)=2 OR 5 OR 6

open

AB14(N) : Quel est son prénom ? 

Enquêteur : Noter en clair. NSP et REFUS possible mais uniquement après relance.
Si il y a deux prénoms identiques parmi les habitants du logement, ne rentrez pas le même prénom, ajoutez un chiffre pour les différencier (exemple : MARIE1 - MARIE2)

single

AB15(N) : Quel est le lien de DISPLAY <AB14(N)> avec vous ?
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

	1. Votre conjoint 
	1

	2. Votre fils ou fille (ou fils ou fille de votre conjoint)
	2

	3. Votre frère ou sœur (ou frère ou sœur de votre conjoint)
	3

	4. Votre petit-fils, petite-fille (ou petit-fils, petite-fille de votre conjoint)
	4

	5. Votre père, mère, beau-père, belle-mère (ou père, mère, beau-père, belle-mère de votre conjoint)
	5

	6. Votre gendre, belle-fille (ou de votre conjoint)
	6

	7. Votre oncle, tante, grand-père, grand-mère (ou de votre conjoint)
	7

	8. Autre parent (cousin, cousine, neveu, nièce, etc., de vous-même ou de votre conjoint)
	8

	9. Un ami, votre hôte, votre logeur ou une autre personne (colocataire,…)
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF AB15(N)=2 

single

AB16(N) : Est-ce que DISPLAY <AB14(N)> vit ici …

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

Pour les enfants en garde alternée, cocher la modalité n° 5 : « quelques mois dans l’année »

	1. Toute l’année ou presque ? 
	1

	2. Plutôt les week-ends ou les vacances ? 
	2

	3. Plutôt en semaine ?
	3

	4. Une semaine sur deux ?
	4

	5. Quelques mois dans l’année ? 
	5

	6. Plus rarement ?
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


single

AB17(N) : Y a-t-il une autre personne qui habite habituellement dans votre logement ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AB17(N)=1 go to AB14(N) (other inhabitant in the house)

IF AB17(N)=2 END OF THE LOOP NUMBER 1


CALCULATE NB, NB1 AND NB3 VALUES


LIST OF MEMBERS OF FAM1

AND ASK AB18

single

AB18 : Donc vous vivez avec DISPLAY <NB1> < IF NB1=1 DISPLAY personne> < IF NB1>1 DISPLAY personnes>. Confirmez-vous ?

	1. Oui
	1

	2. Non, avec d’autres personnes
	2

	3. Vous avez déclaré trop de personnes
	3


if AB18=2, go to AB14, continue the loop AND AB18=not asked

IF NB1=19, stop the loop go to AB19 EVEN IF AB18=2

If AB18=3

multiple

AB18p : ENQUETEUR : Indiquer quelles sont les personnes déclarées qui ne vivent pas avec l’enquêté

PROG : show AB14(N) list

UPDATE CALCULATION OF NB, NB1 AND NB3 VALUES BY NOT COUNTING (N) SELECTED IN AB18p

LIST OF MEMBERS OF FAM1 BY NOT CONSIDERING (N) SELECTED IN AB18p

if AB18=1 or 3

Nous allons maintenant voir qui fait partie de votre ménage et qui n’en fait pas partie.

single

AB19 : Y-a-t-il, parmi les personnes qui vivent avec vous, des personnes qui, dans la vie courante, font budget à part ?

Enquêteur : L’argent de poche pour les enfants, les comptes en banque séparés pour un couple, etc., sont tout à fait compatibles avec le fait de partager le même budget. 

A la moindre hésitation du répondant, préciser : « on fait budget à part quand on n’apporte pas de ressources dans le ménage et qu’on ne bénéficie pas des dépenses faites pour le ménage, hormis les dépenses pour le logement. Les personnes qui font budget à part peuvent appartenir à un autre ménage ou bien décider seules de leurs dépenses et les régler avec leurs ressources personnelles ».

	1. Oui, certaines personnes font budget à part
	1

	2. Non, tout le monde fait budget commun
	2


IF NB3>0 and AB19=2

single

AB19B : 
IF NB3> 1 « Vous avez déclaré que DISPLAY <NB3> de vos enfants et de ceux de votre conjoint ne vivent avec vous que les week-ends, les vacances, quelques mois dans l'année ou plus rarement. Font-ils tous partie de votre ménage, c’est-à-dire, apportent-ils tous des ressources dans le ménage et / ou bénéficient-ils tous des dépenses faites pour le ménage ? »
IF NB3=1 « Vous avez déclaré qu’un enfant ne vit avec vous que les week-ends, les vacances, quelques mois dans l'année ou plus rarement. Fait-il partie de votre ménage, c’est-à-dire, apporte-t-il des ressources dans le ménage et / ou bénéficie-t-il des dépenses faites pour le ménage ? »

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


please always keep same number (N) for everyone in the household

CREATE FAM2 : list of inhabitants of the household excluding the respondent SO FAM2<=FAM1

( if ab19=2 and (NB3=0 or (NB3>0 and ab19b=1)) : FAM2 is including all individuals in FAM1

( if AB19=1 or AB19b=2 OR NSP OR REFUS : FAM2=names of FAM1 selected in AB20 
CREATE NB2=NUMBER OF INHABITANTS OF THE HOUSEhold EXCLUDING THE RESPONDENT

if AB19=1 or AB19b=2 OR NSP OR REFUS
multiple

AB20 : Il y a donc, parmi les habitants du logement, plusieurs ménages. Parlons plus précisément du vôtre. Qui fait partie de votre ménage, c’est-à-dire qui, avec vous, contribue au budget commun du ménage ou simplement en bénéficie ?
Enquêteur : Vous devez cocher les personnes qui font bourse commune avec lui (elle).

PROG : show list FAM1 + « Personne, vous êtes seul(e) dans votre ménage » (EXCLUSIf ITEM)
FAM2=list of individuals selected in AB20 not include “ Personne, VOUS ÊTES seul(E) dans VoTRE ménage » 
beginning of loop number 2

PROG : questions AB21 to AB33 for everyone in fam2

single

AB21(N) : DISPLAY <Fam2> est de sexe… ?

	1. Masculin
	1

	2. Féminin
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Numeric list

AB22(N) : Quelle est sa date de naissance ?

format DDMMYYYY

For DD list from 1 to 31 + DK (« NSP » in french. And if code “NSP” output should be 15)

For MM list from january to december + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 06)

Janvier, février, mars, avril, mai, juin, juillet, août, septembre, octobre, novembre, décembre

For YYYY list from 1900 to 2018 + 2 DK (« NSP ENFANT » and “NSp adulte”. if code “NSP enfant” output should be 2018, if code “NSP adult” output should be 1900)

(D(((D((   /  (M(((M((  /  (Y(((Y(((Y(((Y((  + NSP
PROG: 

MIN=1 MAX=29 days for FEBRUARY 

MIN=1 MAX=30 days for APRIL, June, September, november

MIN=1 MAX=31 days for JanUary, march, may, july, august, october, december

Create age(N)=2018 – ab22(N) year of birth

CREATE CPT_ENF : TOTAL INDIVIDUALS <12 yo In the household 

create CPT_ADU : Total individuals>=16yo in the household
CREATE CPT_ENF2 : TOTAL INDIVIDUALS <16 yo In the household 
single

AB23(N) : Est-ce que DISPLAY <FAM2> est né(e) ?
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. En France (métropole ou outre-mer, y compris Mayotte) 

Enquêteur : y compris ancienne colonie française à l’époque 
	1

	2. À l’étranger
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AGE(N) <=14  END Of the loop for this individual

and go to ab21(N) for next individual

if AB23(N)=1 and AGE(n)>14 

single

AB24(N) : Dans quel département ?

Enquêteur : En cas de naissance dans une ancienne colonie française, coder « ancienne colonie française »

according to department selected, output should be department code in 3 positions – if « ancienne colonie française » coded, output should be 000.

((((((((( 
if AB23(n)=2

single

AB25(N) : Dans quel pays ?

PrOG : LIST OF COUNTRIES EXCEPT France AND OUTRE-MER

IF AGE(N)>=60 (la personne a 60 ans ou plus) AND AB23(N)=1 and ab24(N)<>code 000 (ancienne colonie française)

single

AB26(N) : Dans quelle commune ?
Prog : use list of « commune »

PROG : Show list of “ COMMUNE “ filtered per “ DEPARTEMENT “
if AGE(n)>=15 (la personne a 15 ans ou plus)

single

AB27(N) : Est-ce que le nom de famille de DISPLAY <fam2> est DISPLAY <[NOM]> ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AB27(N)=2

open

AB28(N) : Quel est son nom ?

Enquêteur : noter en clair.

if AB21(N)=2 (Sexe feminin) and AGE(n)>=60

open

AB29(N) : Quel est son nom de jeune fille ?

Enquêteur : noter en clair. Mettre NSP si la personne ne connait pas le nom de jeune fille
If AB15(N)<>1 (la personne de la liste fam2 n’est pas le conjoint de la personne interrogée) and N>1 AND have not been selected yet in AB31(N) ask ab30(N)

else end of the loop for this individual 
single

AB30(N) : DISPLAY < fam2 > vit-il (elle) en couple avec une autre personne du ménage ? 
	1. Oui, 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AB30(N)=1

single

AB31(N) : Avec qui ?
Enquêteur : Vous devez cocher le prénom de son conjoint présent dans la liste.

PROG : show list FAM2

single

AB32(N) : <IF AB15(N)=5 DISPLAY « Hormis vous »> DISPLAY < fam2 >  a-t-elle (il) des enfants qui vivent dans votre ménage ?
Enquêteur : Prendre en compte ses enfants et ceux de son conjoint.

	1. Oui, 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AB32(N)=1
multiple

AB33(N) : Comment s’appellent-ils ?
Enquêteur: Plusieurs réponses possibles. Prendre en compte ses enfants et ceux de son conjoint. Vous devez cocher le(s) prénom(s) de ses enfants présents dans la liste.

PROG : show list FAM2 except if ab15(N)=2

END Of the loop

if AAH17<>1 (l’allocataire ne percevait pas l’AAH fin 2017) 

single

AB34 : Y-a-t-il dans votre ménage des personnes handicapées ou ayant simplement quelques gênes ou difficultés dans la vie quotidienne ?

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if [ aA6={5 or 6} or AA5={7 or 8} ] and NB2>0 

single

AB35 : if AA6={5 or 6} Display « Vous avez déclaré payer un loyer à un membre de votre famille ou à votre conjoint ou à un ami. Cette personne fait-elle partie de votre ménage, c’est-à-dire que vous faites budget commun avec elle ?»

if AA5={7 or 8} display « Vous avez déclaré être logé ou hébergé chez quelqu’un. Cette personne fait-elle partie de votre ménage, c’est-à-dire que vous faites budget commun avec elle ? ».
	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AB35=1

single

AB36 : Cette personne est-elle ?

Enquêteur: Une seule réponse possible. Citer les modalités
	1. Propriétaire du logement dans lequel vous vivez
	1

	2. Accédante à la propriété du logement dans lequel vous vivez
	2

	3. Locataire avec un bail du logement dans lequel vous vivez
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie C : situation du ménage vis-à-vis du travail

TOPAC
ask all
single

AC1 : Passons à votre situation vis-à-vis du travail. Quelle est votre situation principale ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. tendre la liste réponse AC1. Si la situation de l’enquêté est fluctuante, la référence temporelle est le mois. Les aides familiaux ou les conjoints collaborateurs sont considérés comme étant en emploi.
	1. Vous exercez une profession, vous aidez un membre de votre famille dans son travail même sans être rémunéré(e), vous êtes apprenti(e), stagiaire rémunéré(e) …

Enquêteur : Y compris ceux qui sont à leur propre compte, à temps partiel, élève-fonctionnaire, intérimaire, emplois aidés… et y compris congés maladie d’une durée inférieure à un mois, de maternité, congés annuels, dispenses d’activité, congés de conversion… mais exclure les personnes en disponibilité, en préretraite, en invalidité, en congé sans solde de plus de 3 mois
	1

	2. Vous êtes chômeur(euse) 

Enquêteur : inscrit ou non à Pôle emploi
	2

	3. Vous êtes étudiant(e), élève, en formation, en stage non rémunéré 
	3

	4. Vous êtes femme ou homme au foyer
	4

	5. Vous êtes retraité(e) ou préretraité(e)
	5

	6. Autre inactif 

Enquêteur : Y compris les personnes ne touchant qu’une pension de réversion et les personnes invalides
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


ask for each 16 yo or more individual in fam2

Passons à présent à la situation vis-à-vis du travail de chaque membre de votre ménage âgé de 16 ans ou plus.
single

AC2(N) : Quelle est actuellement la situation principale de DISPLAY <aB14(N)> vis-à-vis du travail ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. tendre la liste réponse AC2.
Les aides familiaux ou les conjoints collaborateurs sont considérés comme étant en emploi.

	1. il/elle exerce une profession, aide un membre de sa famille dans son travail même sans être rémunéré(e), est apprenti(e), stagiaire rémunéré(e) …

Enquêteur : Y compris ceux qui sont à leur propre compte, à temps partiel, élève-fonctionnaire, intérimaire, emplois aidés… et y compris congés maladie d’une durée inférieure à un mois, de maternité, congés annuels, dispenses d’activité, congés de conversion… mais exclure les personnes en disponibilité, en préretraite, en invalidité, en congé sans solde de plus de 3 mois
	1

	2. il/elle est chômeur(euse) 

Enquêteur : Inscrit ou non à Pôle emploi
	2

	3. il/elle est étudiant(e), élève, en formation, en stage non rémunéré
	3

	4. il/elle est femme ou homme au foyer
	4

	5. il/elle est retraité(e) ou préretraité(e)
	5

	6. Autre inactif 

Enquêteur : Y compris les personnes ne touchant qu’une pension de réversion et les personnes invalides
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


CReate CPETU : total individuals AC2(N)=3 (etudiant, eleve, en formation, en stage non remunére) + 1 if AC1=3
create NBACT : total individuals AC2(N)=1 (en emploi) + 1 if AC1=1

create NBRET : total individuals AC2(N)=5 (retraite) + 1 if AC1=5
Partie B : situation de l’allocataire

TOPbA

Sous-partie A : emploi occupe

if AC1=1 (Les personnes qui travaillent)
single

BA1 : Vous avez déclaré que vous travaillez. Avez-vous actuellement plusieurs emplois ? 

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AC1=1 (Les personnes qui travaillent)
single

BA2 : <IF BA1=1 DISPLAY « Concernant votre activité principale : »> 

Travaillez-vous ... ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités et tendre la liste réponse BA2. 

	1. ... pour votre propre compte (indépendant, auto entrepreneur)
	1

	2. ... pour une personne de votre famille dans le cadre de son travail (aides familiaux, conjoints collaborateurs, etc.)
	2

	3. ... pour un ou plusieurs particuliers qui vous paie(nt) (aides aux travaux ménagers, garde d’enfants ou de personnes âgées, jardinage, bricolage)
	3

	
	

	4. ... comme salarié pour une entreprise 
	4

	5. …comme salarié pour une association
	5

	6…..comme salarié dans un chantier école ou chantier d’insertion
	6

	7. …comme salarié pour l’État, une collectivité locale, un hôpital public 
	7

	8. ... comme salarié en situation de handicap dans un ESAT (Établissement et Service d’Aide par le Travail), un CAT (Centre d’Aide par le Travail), un CAVA (Centre d’Adaptation à la Vie Active), avec rémunération
	8

	
	

	9. ... en contrepartie de votre logement dans un centre d’hébergement ou un foyer, ou en contrepartie de vos repas ou tout autre avantage en nature
	9

	
	

	10. ... autre (y compris stagiaire rémunéré suivant seulement des études)
	10

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AC1=1 (Les personnes qui travaillent)
Numeric list

BA3 : Depuis quelle date occupez-vous cet emploi ? 

format MMYYYY

For MM list from january to december + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 00)

Janvier, février, mars, avril, mai, juin, juillet, août, septembre, octobre, novembre, décembre

For YYYY list from 1900 to 2018 + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 1900)

(M(((M((  /  (Y(((Y(((Y(((Y(( + NSP
if BA2=1 
single

BA4 : Dans quel secteur d’activité ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

	1. Agriculture
	1

	2. Construction
	2

	3. Industrie
	3

	4. Hébergement et restauration
	4

	5. Commerce
	5

	6. Services relatifs aux bâtiments et aménagement paysager (activités de nettoyage, d’entretien paysager, etc.)
	6

	7. Autre tertiaire marchand
	7

	8. Secteur non marchand
	8

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If AC1=1 (Les personnes qui travaillent)

single

BA5: Travaillez-vous<IF BA1=1 DISPLAY, dans votre emploi principal> ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités sauf le sans objet. 

Sans objet : travail a la tâche comme pigiste par exemple.

	1. À temps plein 
	1 

	2. À temps partiel, y compris en alternance
	2

	3. (Sans objet)
	3 

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If ba5=2  (Les personnes qui travaillent à temps partiel)

single

BA6 : Est-ce que vous souhaiteriez faire plus d’heures de travail avec une hausse de revenu correspondante ? 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BA6=1 
single

BA7 : Êtes-vous actuellement disponible pour travailler davantage ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie B : recherche d’emploi

Top BB

if AC1={2 or 3 or 4 or 5 or 6}
Numeric list

BB1 : Vous avez déclaré que vous étiez 

<if AC1=2 display chômeur(euse),>  

<if AC1=3 display étudiant(e), élève, en formation ou en stage non rémunéré,>  
<if AC1=4 display femme ou homme au foyer,>  
<if AC1=5 display retraité(e)  ou préretraité(e),>  
<if AC1=6 display inactif(tive)>  
depuis quelle date êtes-vous dans cette situation ?  

format MMYYYY

For MM list from january to december + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 00)

Janvier, février, mars, avril, mai, juin, juillet, août, septembre, octobre, novembre, décembre

For YYYY list from 1900 to 2018 + DK + “depuis toujours” (« NSP ». And if code “NSP” output should be 1900, if code “depuis toujours” output should be 0000)

Enquêteur : coder l’année à « depuis toujours » par exemple pour les personnes qui étaient alors en formation initiale.

(M(((M((  /  (Y(((Y(((Y(((Y(( + NSP
ask all
single

BB2 : <if AC1<>1 DISPLAY Cherchez-vous un emploi ?>

<if AC1=1 display Vous avez déclaré que vous travaillez, cherchez-vous un emploi en plus ou en remplacement de celui que vous occupez ?»> 

	1. Oui
	1 

	2. Non
	2 

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BB2=1 

single

BB3 : Depuis quand ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Depuis moins de 6 mois
	1

	2. De 6 mois à moins d’un an
	2

	3. De un an à moins de 2 ans
	3

	4. De 2 ans à moins de 5 ans
	4

	5. Depuis 5 ans ou plus 
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AC1={2 or 3 or 4 or 6} and BB2<>1 and minv17=2
single

BB4 : Souhaiteriez-vous cependant travailler ?

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BB2=1 

single

BB5 : Avez-vous été limité dans vos démarches de recherche d’emploi par des contraintes financières, des problèmes de transport, de santé ou autres ?

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BB5=1

do not ask the 2nd reason if 1st reason=DK or REFUSAL or Not concerned.

In the 2nd REASOn not display item selected in 1ST reason (Except item 8 : Display for 1st ans 2nd reason ) 

single

BB6 : Qu’est-ce qui vous limite dans vos démarches de recherche d’emploi ? Citez deux réponses, en commençant par la principale.
Enquêteur : Deux réponses possibles à hiérarchiser (en premier et, éventuellement, en deuxième). Tendre la liste réponse BB6.

	
	Raison 1
	Raison 2

	1. Le coût de la correspondance (timbres, téléphone, e-mails)
	1
	1

	2. L’absence de moyen de transport 
	2
	2

	3. Le coût des transports
	3
	3

	4. L’absence de vêtements convenables pour aller voir un employeur
	4
	4

	5. Des problèmes de santé
	5
	5

	6. Des problèmes familiaux (problèmes de garde d’enfants, etc.)
	6
	6

	7. Des difficultés à parler ou à comprendre la langue française
	7
	7

	8. D’autres raisons 
	8
	8

	9. (Pas de 2ème raison)
	
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999
	

	(Refus) (ne pas citer)
	998
	

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997
	


if BB2=1

do not ask the 2nd reason if 1st reason=DK or REFUSAL or Not concerned.

In the 2nd REASOn not display item selected in 1ST reason (Except item 9 : Display for 1st ans 2nd reason ) 

single

BB7 : Une des situations suivantes vous empêche-t-elle de trouver un emploi ? Citez deux réponses, en commençant par la principale.
enquêteur : Deux réponses possibles à hiérarchiser (en premier et, éventuellement, en deuxième). Tendre la liste réponse BB7.

	
	Raison 1
	Raison 2

	1. Vous n’avez pas la formation, l’instruction, la qualification, l’expérience requise
	1
	1

	2. Il n’y a pas d’emploi pour vous suffisamment proche de chez vous, en fonction de vos moyens de transports, dans votre domaine
	2
	2

	3. Vous avez des problèmes de santé
	3
	3

	4. Vous n’êtes pas disponible pour des raisons familiales ou personnelles
	4
	4

	5. Vous vous heurtez à une discrimination (préjugés quant à votre âge, sexe, apparence physique, lieu de résidence, religion, etc.)
	5
	5

	6. Les emplois proposés ne vous conviennent pas (emplois trop précaires, salaires trop bas, conditions de travail trop difficiles, horaires pas commodes) 
	6
	6

	7. Vous ne disposez pas d’un moyen de transport  
	7
	7

	8. Vous avez des difficultés à comprendre ou à parler la langue française
	8
	8

	9. Autre 
	9
	9

	10. (Pas de 2ème raison)
	
	10

	(NSP) (ne pas citer)
	999
	

	(Refus) (ne pas citer)
	998
	

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997
	


if BB2=2 and BB4=1 
do not ask the 2nd reason if 1st reason=DK or REFUSAL or Not concerned.

In the 2nd REASOn not display item selected in 1ST reason (Except item 9 : Display for 1st ans 2nd reason ) 

single

BB8 : Pour quelles raisons ne cherchez-vous pas d’emploi ? Citez deux réponses, en commençant par la principale.
Enquêteur : Deux réponses possibles à hiérarchiser (en premier et, éventuellement, en deuxième). Citer les modalités et tendre la liste réponse BB8.
	
	Raison 1
	Raison 2

	1. Vous avez des problèmes de santé 
	1
	1

	2. Vous n’êtes pas disponible car vous devez garder votre (vos) enfant(s)
	2
	2

	3. Vous n’êtes pas disponible pour d’autres raisons familiales ou personnelles
	3
	3

	4. Vous n’avez pas de moyen de transport
	4
	4

	5. Vous pensez qu’il n’y a pas de travail pour vous
	5
	5

	6. Travailler ne serait pas financièrement intéressant 
	6
	6

	7. Vous êtes trop âgé
	7
	7

	8. Vous êtes découragé
	8
	8

	9. Pour une autre raison 
	9
	9

	10. (Pas de 2ème raison)
	
	10

	(NSP) (ne pas citer)
	999
	

	(Refus) (ne pas citer)
	998
	

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997
	


Sous-partie C : situation en décembre 2017
Top bc

if AC1=1 and bA3<=12/2017 go to bC5,

if AC1<>1 and bB1<=12/2017 go to bD1,

else ask bC1

single

BC1 : Quelle était votre situation principale vis-à-vis du travail en décembre 2017 ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Tendre la liste réponse BC1. 

	1. Vous exerciez une profession, vous aidiez un membre de votre famille dans son travail même sans être rémunéré(e), vous étiez apprenti(e), stagiaire rémunéré(e) …

Enquêteur : y compris ceux qui étaient à leur propre compte, à temps partiel, élève-fonctionnaire, intérimaire, emplois aidés… … et y compris congés de maladie d’une durée inférieure à un mois, de maternité, congés annuels, dispenses d’activité, congés de conversion… mais exclure les personnes en disponibilité, en préretraite, en invalidité, en congé sans solde de plus de 3 mois
	1

	2. Vous étiez chômeur(euse) 

Enquêteur : inscrit ou non à Pôle emploi
	2

	3. Vous étiez étudiant(e), élève, en formation, en stage non rémunéré
	3

	4. Vous étiez femme ou homme au foyer
	4

	5. Vous étiez retraité(e), préretraité(e)
	5

	6. Autre inactif 

Enquêteur : y compris les personnes ne touchant qu’une pension de réversion et les personnes invalides
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if bC1=1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6
Numeric list

BC2 : <if BC1=1, display Depuis quelle date occupiez-vous cet emploi ?> 

<if bC1=2 display Depuis quelle date étiez-vous chômeur(euse) ?>  

<if bC1=3 display Depuis quelle date étiez-vous étudiant(e), élève, en formation ou en stage non rémunéré ?>  
<if bC1=4 display Depuis quelle date étiez-vous femme ou homme au foyer ?>  

<if bC1=5 display Depuis quelle date étiez-vous retraité(e)  ou préretraité(e) ?>  

<if bC1=6 display Depuis quelle date étiez-vous inactif(tive) ?>  

format MMYYYY

For MM list from january to december + DK (« NSP ». And if code “NSP” output should be 00)

Janvier, février, mars, avril, mai, juin, juillet, août, septembre, octobre, novembre, décembre

For YYYY list from 1900 to 2018 + DK + “depuis toujours” (« NSP ». And if code “NSP” output should be 9999, if code “depuis toujours” output should be 0000)

Enquêteur : coder l’année à « depuis toujours » par exemple pour les personnes qui étaient alors en formation initiale.

(M(((M((  /  (Y(((Y(((Y(((Y(( + NSP
if BC1=1 
single

BC3 : Nous allons maintenant parler de l’emploi principal que vous occupiez en décembre 2017. C’était un travail...

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités et tendre liste réponse BC3. 
	1. ... pour votre propre compte (indépendant, auto entrepreneur)
	1

	2. ... pour une personne de votre famille dans le cadre de son travail (aides familiaux, conjoints collaborateurs, etc.)
	2

	3. ... pour un ou plusieurs particuliers qui vous paie(nt) (aides aux travaux ménagers, garde d’enfants ou de personnes âgées, jardinage, bricolage)
	3

	
	

	4. ... comme salarié pour une entreprise 
	4

	5. …comme salarié pour une association
	5

	6…..comme salarié dans un chantier école ou chantier d’insertion
	6

	7. …comme salarié pour l’État, une collectivité locale, un hôpital public 
	7

	8. ... comme salarié en situation de handicap dans un ESAT (Établissement et Service d’Aide par le Travail), un CAT (Centre d’Aide par le Travail), un CAVA (Centre d’Adaptation à la Vie Active), avec rémunération
	8

	
	

	9. ... en contrepartie de votre logement dans un centre d’hébergement ou un foyer, ou en contrepartie de vos repas ou tout autre avantage en nature
	9

	
	

	10. ... autre (y compris stagiaire rémunéré suivant seulement des études)
	10

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BC3=1  
single

BC4 : Dans quel secteur était-ce ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Agriculture
	1

	2. Construction
	2

	3. Industrie
	3

	4. Hébergement et restauration
	4

	5. Commerce
	5

	6. Services relatifs aux bâtiments et aménagement paysager (activités de nettoyage, d’entretien paysager, etc.)
	6

	7. Autre tertiaire marchand
	7

	8. Secteur non marchand
	8

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF [AC1=1 AND BA3<=12/2017] OR BC1=1

single

BC5 : <IF AC1=1 AND BA3<=12/2017 DISPLAY Nous allons maintenant parler de l’emploi principal que vous occupiez en décembre 2017.> 

En décembre 2017, vous travailliez…
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités sauf le sans objet. 

Sans objet : travail a la tâche comme pigiste par exemple.

	1. À temps plein
	1 

	2. À temps partiel, y compris en alternance 
	2

	3. (Sans objet)
	3 

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BC3={3 or 4 or 5 or 6  or 7 or 8 or 9 or 10} or (BA2={3 or 4 or 5 or 6 or 7 or 8 or 9 or 10} and bA3<=12/2017) 
single

BC6 : Sur ce poste, aviez-vous bénéficié d’un aménagement matériel de votre poste de travail ? 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BC3={3 or 4 or 5 or 6  or 7 or 8 or 9 or 10} or (BA2={3 or 4 or 5 or 6 or 7 or 8 or 9 or 10} and bA3<=12/2017) 
single

BC7 : Sur ce poste, aviez-vous bénéficié d’un aménagement de vos horaires en raison de problèmes de santé ? 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF BC3=7 OR (BA2=7 AND BA3<=12/2017)

single

BC8 : En décembre 2017, étiez-vous titulaire de la fonction publique ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie D : vie professionnelle

topbd

if AC1={2 or 3 or 4 or 5 or 6} and (BB1<=12/2017 or (bB1>12/2017 and bC1=2 or 3  or 4 or 5 or 6)) 

single

BD1 : Avez-vous déjà travaillé, même il y a longtemps ?

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BD1=1 OR AC1=1 or BC1=1
single

BD2 : Nous allons maintenant parler de votre expérience professionnelle dans le passé. Comment s’est déroulée votre vie professionnelle ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités et tendre liste réponse BD2.

	1. Vous avez travaillé régulièrement, pratiquement sans interruption
	1

	2. Vous avez travaillé régulièrement, pratiquement sans interruption, avant de vous retrouver au chômage 
	2

	3. Vous avez travaillé régulièrement, pratiquement sans interruption, avant d’arrêter toute activité 
	3

	4. Vous avez travaillé régulièrement, puis vous avez connu des périodes alternant emploi et chômage
	4

	5. Vous avez toujours connu des périodes alternant emploi et chômage
	5

	6. Vous avez connu de longues périodes d’inactivité
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BD2=6 or BD1=2 

single

BD3 : <if BD1=2 DISPLAY Pourquoi n’avez-vous jamais travaillé ?>
<if BD2=6 DISPLAY Pourquoi avez-vous connu de longues périodes d'inactivité ?>
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Vous avez des problèmes de santé ou de handicap
	1

	2. Vous êtes femme ou homme au foyer
	2

	3. Pour des raisons familiales
	3

	4. Vous n’avez pas encore trouvé d’emploi
	4

	5. Vous n’avez pas eu besoin de travailler
	5

	6. Autre (IF YES SPECIFY)
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie E : passé dans les minima sociaux

Topbe

if RSA17=1 

single

BE1 : Vous perceviez le RSA en décembre 2017. À la suite de quel événement principal avez-vous demandé le RSA ?

enquêteur : une seule réponse possible (raison principale). tendre la liste réponse BE1. 

si la personne est déjà entrée et sortie plusieurs fois du RSA au cours de sa vie, se focaliser uniquement sur la dernière entrée. 

Si la personne percevait déjà le RMI ou l’API et indique avoir perçu le RSA en raison de la bascule automatique du RMI/API vers le RSA, demander l’évènement lié à la demande de RMI/API.

	1. À la suite de la perte de votre travail ou de celui de votre conjoint 
	1

	2. À la suite d’une baisse de salaire pour vous et/ou votre conjoint
	2

	3. Car vous (et/ou votre conjoint) ne receviez plus d’allocation chômage (ARE ou ASS)
	3

	4. Votre situation familiale a changé 
	4

	5. Vos ressources vous permettaient déjà d’avoir accès au RSA et vous avez réuni les autres conditions pour avoir droit au RSA (condition d’âge, …)
	5

	6. Vous aviez déjà droit au RSA et vous l’avez appris avec retard (ou vous avez tardé à faire valoir ce droit)
	6

	7. À la suite d’une maladie ou d’un accident
	7

	8. Autre 
	8

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if RSA17=1 

single

BE2 : Nous allons maintenant nous intéresser à votre situation aujourd’hui vis à vis du RSA.

Avez-vous touché le RSA <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?
Enquêteur : l’allocation est versée le 05 de chaque mois.

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if bE2=2 

single

BE3 : Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché le RSA <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?
Enquêteur : Une seule  réponse possible (raison principale). Citer les modalités. tendre la liste réponse BE3.
	1. Vous ou votre conjoint avez pris un emploi 
	1

	2. Vous ou votre conjoint avez connu une augmentation de salaire 
	2

	3. Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension d’invalidité ou l’Allocation d’adultes handicapés (AAH)
	3

	4. Vous ou votre conjoint avez obtenu une allocation chômage : ARE ou ASS
	4

	5. Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension alimentaire
	5

	6. Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension de retraite ou le minimum vieillesse
	6

	7. Vous ou votre conjoint avez obtenu une autre allocation ou prestation que celles citées précédemment 
	7

	8. Votre situation familiale a changé 
	8

	9. Il y a eu un problème administratif 
	9

	10. Il y a eu un problème lié à l’application d’un PPAE ou d’un CER (refus de suivre une action proposée dans le contrat, refus de signer, de se rendre aux convocations)
	10

	11. Autre raison 
	11

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if ass17=1 

single

BE4 : Vous étiez allocataire de l’ASS (Allocation de Solidarité Spécifique) en décembre 2017. L’avez-vous touchée <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?
Enquêteur : l’allocation est versée le 05 de chaque mois.
	1. Oui 
	1 

	2. Non
	2 

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BE4=2 

single

BE5 : Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché l’ASS <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. tendre la liste réponse BE5.
	1. Votre situation familiale a changé
	1

	2. Vous avez retrouvé un emploi
	2

	3. Les revenus de votre conjoint ont augmenté
	3

	4. Vous avez obtenu une pension d’invalidité ou l’AAH
	4

	5. Vous avez obtenu une pension de retraite ou le minimum vieillesse
	5

	6. Suite à une reprise provisoire d’emploi, vous avez basculé vers l’ARE
	6

	7. Vous avez basculé vers le RSA
	7

	8. Il y a eu un problème administratif
	8

	9. Autre raison 
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if aah17=1 

single

BE6 : Vous étiez allocataire de l’AAH (Allocation aux Adultes Handicapés) en décembre 2017. À la suite de quel événement principal avez-vous demandé l’AAH ?

enquêteur : Une seule réponse possible (choisir la raison principale). Il s’agit ici de la première demande, non d’un renouvellement. Tendre la liste réponse BE6. 
	1. À la suite de la perte de votre travail ou de celui de votre conjoint 
	1

	2. À la suite d’une baisse de salaire (sans perte de travail) pour vous ou votre conjoint
	2

	3. Car vous (ou votre conjoint) ne receviez plus d’allocation chômage (ARE, ASS, …)
	3

	4. Car vous avez perdu une pension d’invalidité
	4

	5. Car vous avez perdu une autre source de revenu 
	5

	6. Votre situation familiale a changé 
	6

	7. À la suite d’un accident
	7

	8. À la suite d’une maladie
	8

	9. Vous n’avez pas fait de demande, vous l’avez obtenu suite à un passage de l’AEEH à l’AAH
	9

	10. Vous réunissiez déjà les conditions et vous avez appris que vous pouviez avoir droit à l’AAH (ou vous avez tardé à faire valoir ce droit)
	10

	11. Pour une autre raison 
	11

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if aah17=1 

single

BE7 : Nous allons maintenant nous intéresser à votre situation aujourd’hui vis-à-vis de l’AAH.

Avez-vous touché l’AAH <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?

Enquêteur : l’allocation est versée le 05 de chaque mois.
	1. Oui 
	1 

	2. Non
	2 

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if bE7=2 

single

BE8 : Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché l’AAH <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?

enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. tendre la liste réponse BE8.

	1. Vous ou votre conjoint, avez pris un emploi 
	1

	2. Vous ou votre conjoint, avez connu une hausse de salaire 
	2

	3. Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension de retraite ou le minimum vieillesse
	3

	4. Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension d’invalidité
	4

	5. Votre situation familiale a changé 
	5

	6. Suite à une décision de la MDPH/ex COTOREP de non-renouvellement du droit 
	6

	7. Suite à un problème administratif 
	7

	8. Autre raison 
	8

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if MINV17=1 

single

BE9 : Vous étiez allocataire du Minimum vieillesse en décembre 2017 : pensez-vous que les sommes perçues au titre du minimum vieillesse peuvent, selon conditions, être en partie récupérées sur l’héritage ?

Enquêteur : Ne rien suggérer. beaucoup d’allocataires ne sont pas au courant de la législation. L’objectif de cette question est justement de constater la connaissance ou non de cette législation. Minimum vieillesse=soit allocation de solidarité pour personnes âgées (ASPA), soit allocation supplémentaire du minimum vieillesse (ASV).
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if MINV17=1 

single

BE10 : À la suite de quel événement principal avez-vous demandé le minimum vieillesse ?

enquêteur : Une seule réponse possible (choisir une raison principale). Tendre la liste réponses BE10. 

	1. Dès que vous avez atteint l'âge d'éligibilité (65 ans en général, entre 60 et 62 ans en cas d'inaptitude)
	1

	2. Après l’âge d’éligibilité, dès que vous avez liquidé votre retraite
	2

	3. À la suite du décès de votre conjoint
	3

	4. À la suite d’un autre changement dans votre foyer (séparation, divorce, …)
	4

	5. Vous aviez déjà droit au minimum vieillesse et vous avez appris que vous y aviez droit 
	5

	6. Vous saviez que vous y aviez droit mais vous avez tardé à faire valoir ce droit
	6

	7. Autre 
	7

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BE10=6 

single

BE11 : Pourquoi avez-vous tardé à faire valoir vos droits ?

enquêteur : Une seule réponse possible (choisir une raison principale). Citer les modalités. tendre la liste réponse BE11.
	1. Les démarches étaient trop compliquées  
	1

	2. Vous ne vouliez pas que les sommes perçues au titre du minimum vieillesse soient déduites de l’héritage que vous laisserez à vos héritiers
	2

	3. Par principe : vous n’aviez pas envie de dépendre de l’aide sociale, vous n’aviez pas envie de devoir quelque chose à l’État 
	3

	4. Vous ne saviez pas auprès de qui faire les démarches 
	4

	5. Vous n’aviez pas eu le temps de déposer de demande
	5

	6. Vous vous débrouilliez autrement financièrement 
	6

	7. Autre 
	7

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if MINV17=1
single

BE12 : Par qui avez-vous été informé(e) que vous pouviez remplir les conditions pour avoir droit au minimum vieillesse ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

	1. L’une de vos caisses de retraite (de base ou complémentaire)
	1

	2. Les services sociaux (CCAS, conseil départemental, Mairie…)
	2

	3. Une association
	3

	4. Votre foyer d’hébergement ou votre résidence
	4

	5. Un membre de votre famille ou un ami
	5

	6. Les médias : télévision, presse, internet
	6

	7. Autre
	7

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If MINV17=1
single

BE13 : Au cours des mois précédant cette demande de minimum vieillesse, quelle était votre situation principale ?

Enquêteur : Une seule réponse possible (choisir une situation principale). Citer les modalités. 

	1. Vous étiez allocataire du RMI ou du RSA 
	1

	2. Vous étiez allocataire de l’AAH
	2

	3. Vous aviez un travail (y compris en retraite progressive)
	3

	4. Vous étiez au chômage 
	4

	5. Vous étiez en préretraite
	5

	6. Vous perceviez une pension d’invalidité
	6

	7. Vous étiez en longue maladie
	7

	8. Vous étiez à la retraite
	8

	9. Vous étiez dans une autre situation d’inactivité
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if MINV17=1
single

BE14 : En décembre 2017, en plus du minimum vieillesse, est-ce que vous étiez également allocataire de l’allocation aux adultes handicapés (AAH) ?

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If PA17=1 

single

BE15 : Vous perceviez la prime d’activité en décembre 2017 : à la suite de quel événement principal avez-vous demandé la prime d’activité ?

Enquêteur : Citer. Une seule réponse possible. tendre la liste réponse BE15.
	1. Votre situation familiale a changé 
	1

	2. Vous ou un autre membre de votre ménage avez trouvé un emploi
	2

	3. Votre rémunération ou celle d’un autre membre de votre ménage a baissé 
	3

	4. Vous y aviez déjà droit depuis un certain temps mais vous avez tardé à faire valoir ce droit
	4

	5. Votre ménage a perdu une allocation ou prestation et cette perte vous a conduit à avoir droit à la prime d’activité
	5

	6. Autre 
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If PA17=1 

single

BE16 : Avez-vous touché la prime d’activité <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?

Enquêteur : l’allocation est versée le 05 de chaque mois

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if BE16=2 

single

BE17 : Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché la prime d’activité <IF date of interview DD>9 DISPLAY ce mois-ci> <IF date of interview DD between 1 and 9 display le mois dernier> ?
Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible. tendre  la liste réponse BE17.
	1. Vous ou un autre membre de votre ménage avez perdu votre emploi
	1

	2. Vous ou un autre membre de votre ménage avez été augmenté ou avez trouvé un autre travail mieux rémunéré
	2

	3. Vous ou un autre membre de votre ménage avez obtenu une allocation ou une pension
	3

	4. Votre situation familiale a changé 
	4

	5. Il y a eu un problème administratif
	5

	6. Autre 
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If RSA17=1 or aah17=1 or ass17=1 or pa17=1 

single

BE18 : En décembre 2017, est-ce que vous étiez aussi allocataire ?

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. IF AGEI>=63 DISPLAY « du minimum vieillesse »
	1
	2
	999
	998
	997

	2. de l’allocation supplémentaire d’invalidité (ASI)
	1
	2
	999
	998
	997

	3. d’une pension d’invalidité
	1
	2
	999
	998
	997

	4. d’une rente AT-MP (accident du travail et maladie professionnelle)
	1
	2
	999
	998
	997


ask all

single

prog : If at least one of the items has BE19 = 3 then the 3 items must be coded in 3 too.
BE19: Si vous aviez un(e) conjoint(e) au 31 décembre 2017, était-il/elle allocataire fin 2017?

	
	Oui
	Non
	Je n’avais pas de conjoint fin 2017
	(NSP)
	(Refus)

	1. de l’allocation de solidarité spécifique (ASS)
	1
	2
	3
	999
	998

	2. de l’allocation aux adultes handicapés (AAH)
	1
	2
	3
	999
	998

	3. du minimum vieillesse
	1
	2
	3
	999
	998

	4. de l’allocation supplémentaire d’invalidité (ASI)
	1
	2
	3
	999
	998


Partie C : ressources

TOPCA

Sous-partie A : revenus mensuels

Nous allons maintenant aborder le total des ressources perçues par vous et toutes les personnes qui font partie de votre ménage.

prog : create TMEN (indiquant le nombre de personnes du menage). TMEN=1 if FAM2 (personnes constituant le menage hors personne interviewée) is empty (no one coded), TMEN=2 if FAM2 has at least one code.

numeric

CA1 : 
<if TMEN=2 DISPLAY En prenant en compte tous les revenus de votre ménage, quel a été le montant des ressources de l’ensemble de votre ménage le mois dernier ?>
<if TMEN=1 DISPLAY En prenant en compte tous vos revenus, quel a été le montant de vos ressources le mois dernier ?>
Enquêteur : Il s’agit de prendre en compte tous les types de revenus : salaires, retraites, allocations chômage, prestations familiales, prestations liées au handicap, à la dépendance, rsa, aides au logement, bourses, revenus d’épargne, pensions alimentaires, aides financières versées par des proches, ... . Il s’agit du revenu net (de cotisations sociales et de C.S.G.) avant impôts. Si la personne ne perçoit que des revenus trimestriels qui n’ont pas été versés le mois dernier, le montant à déclarer ici est bien 0.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS
if TMEN=2 and CA1<>{NSP and REFUS} 

single

CA2 : Ce montant prend-il en compte les revenus de tous les membres du ménage, c’est-à-dire de vous mais aussi de <DISPLAY ALL NAMES CODED IN [FAM2]>?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF CA2=999 OR 998 OR 997 go to CA4

if ca2=2 or [CA1=NSP or REFUS]
CA3 : <IF CA1<>REFUS DISPLAY « Si vous ne pouvez »> <IF CA1=REFUS DISPLAY « Si vous ne souhaitez »> pas donner un montant précis <IF TMEN=1 DISPLAY « de vos ressources »> <IF TMEN=2 DISPLAY « des ressources de tous les membres de votre ménage »>, à combien environ les estimez-vous pour le mois dernier ? 

Enquêteur : Il s’agit du revenu net (de cotisations sociales et de C.S.G.) avant impôts.

Tendre la liste réponse CA3.
	1. Moins de 400 €
	1

	2. De 400 € à moins de 600 €
	2

	3. De 600 € à moins de 800 €
	3

	4. De 800 € à moins de 1 000 €
	4

	5. De 1 000 € à moins de 1 200 €
	5

	6. De 1 200 € à moins de 1 500 €
	6

	7. De 1 500 € à moins de 1 800 €
	7

	8. De 1 800 € à moins de 2 000 €
	8

	9. De 2 000 € à moins de 2 500 €
	9

	10. De 2 500 € à moins de 3 000 € 
	10

	11. De 3 000 € à moins de 4 000 € 
	11

	12. De 4 000 € à moins de 6 000 € 
 
	12

	13. De 6 000 € à moins de 10 000 €

	13

	14. 10 000 € ou plus
	14

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Prog : CONTROLE


IF (CA1>400 and CA3=1) 

Or (CA1>600 and CA3

=2) 

Or (CA1>800 and CA3=3) 

Or (CA1>1000 and CA3=4) 

Or (CA1>1200 and CA3=5) 

Or (CA1>1500 and CA3=6) 

Or (CA1>1800 and CA3=7) 

Or (CA1>2000 and CA3=8) 

Or (CA1>2500 and CA3=9) 

Or (CA1>3000 and CA3=10) 

Or (CA1>4000 and CA3=11) 

Or (CA1>6000 and CA3=12) 

Or (CA1>10000 and CA3=13) 

DISPLAY « Le revenu que vous aviez déclaré précédemment est supérieur à la tranche de revenu que vous venez de déclarer. Merci de bien vouloir la corriger. »
Enquêteur : retourner en arrière pour corriger CA3 et/ou CA1

prog : Créate RESS « Montant mensuel du revenu global avant impôts du ménage pour le mois dernier » : 

if cA1 <> NSP AND REFUS and (cA2=1 or nsp or refus or non concerne or TMEN=1), RESS=CA1 

if CA3 <> nsp and REFUs and non concerne, RESS=maximum of ca3 scale For example if ca3=13, ress=10000 ; if CA3=5, RESS=1200.

but if ca3=14, ress 10000
If CA3<>NSP and REFUS and non concerne or (cA1 <> NSP AND REFUS and (cA2=1 or nsp or refus or non concerne or TMEN=1))
single

CA4 : Globalement <if TMEN=2 DISPLAY votre ménage a> <if TMEN=1, DISPLAY vous avez> perçu <if CA3=14, DISPLAY « RESS€ ou plus » , ELSE if CA3<14 DISPLAY « un maximum de RESS€» ELSE DISPLAY « RESS€ »> au cours du dernier mois. Diriez-vous que cela correspond à un montant mensuel habituel ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if CA4=2 

numeric

CA5 : Quel est globalement le revenu mensuel habituel, c'est-à-dire qui est le reflet de ces derniers mois, que <if TMEN=2 DISPLAY votre ménage perçoit> <if TMEN=1, DISPLAY vous percevez> ?

Enquêteur : en cas de revenus trimestriels ou annuels, faire une moyenne sur le trimestre ou l’année.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

Sous-partie B : aides financières recues

topcb

IF AB34=1 OR AAH17=1 OR MINV17=1

single

CB1 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, vous-même <iF TMEN=2 DISPLAY ou un membre de votre ménage>, bénéficié des prestations suivantes :

Enquêteur : Citer les items et attendre la réponse pour chacun. 

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. L’allocation personnalisée d’autonomie (APA)
	1
	2
	999
	998
	997

	2. La prestation de compensation du handicap (PCH) ou l’allocation compensatrice pour tierce personne (ACTP)
	1
	2
	999
	998
	997

	3. L’aide sociale à l’hébergement (ASH)
	1
	2
	999
	998
	997

	4. L’aide-ménagère à domicile
	1
	2
	999
	998
	997

	5. La majoration pour tierce personne (MTP)
	1
	2
	999
	998
	997

	6. <iF MINV17=1>« Une autre aide de la caisse de retraite »
	1
	2
	999
	998
	997


IF CB1_6=1 

open

CB2 : Quelle est cette aide de votre caisse de retraite ?
Enquêteur : Noter en clair.

IF CB1_1=1 OR CB1_2=1 

single

CB3 : L'APA, la PCH ou l’ACTP vous permet-elle, <iF TMEN=2 DISPLAY ou permet-elle à un membre de votre ménage> …

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. 

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. De recevoir une aide humaine à votre domicile
	1
	2
	999
	998
	997

	2. D’aménager votre logement pour l’adapter à votre situation (barre d’appui, rampe pour escalier, douche adaptée…)
	1
	2
	999
	998
	997

	3. D’acheter du matériel technique (chaise roulante…)
	1
	2
	999
	998
	997

	4. De payer une aide au transport (aménagement de votre véhicule, coût du trajet)
	1
	2
	999
	998
	997


ASK ALL

single

CB4 : Au cours des 12 derniers mois, <IF AT LEAST ONE CODE « 1 » IN CB1, DISPLAY « en dehors des aides financières dont nous venons de parler »>, avez-vous, <iF TMEN=2 DISPLAY vous ou votre ménage>, reçu de l’aide en argent pour vous dépanner ou vous aider à faire face ponctuellement à des dépenses provenant …

Enquêteur : Citer – Une seule réponse possible ; ne pas prendre en compte les différentes prestations pérennes et habituelles de la caf (aide au logement, prestations familiales…), de l’assurance santé (CMU-C) ou du département (rsa…). Prendre en compte l’aide du Fonds de solidarité de logement (fsl)
	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. D’un organisme comme la CAF, le CCAS ou le conseil départemental ?
	1
	2
	999
	998
	997

	2. De la famille ou d’amis ?
	1
	2
	999
	998
	997

	3. D’associations caritatives ? 
	1
	2
	999
	998
	997

	4. D’autres sources ?
	1
	2
	999
	998
	997


If CB4_1=1 OR CB4_2=1 OR CB4_3=1 OR CB4_4=1 

single

CB5 : Est-ce que cette (ces) aide(s) en argent vous a (ont) aidé à faire face à des dépenses … ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne.

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Pour l’alimentation
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Pour payer votre loyer
	1
	2
	999
	998
	997

	3. Pour payer vos charges (eau, électricité, gaz, téléphone, taxe d’habitation, assurance)
	1
	2
	999
	998
	997

	4. Pour l’équipement du logement
	1
	2
	999
	998
	997

	5. Pour la garde de vos enfants
	1
	2
	999
	998
	997

	6. Pour la restauration scolaire 
	1
	2
	999
	998
	997

	7. Pour des dépenses de santé 
	1
	2
	999
	998
	997

	8. Pour une formation 
	1
	2
	999
	998
	997

	9. Pour les transports 
	1
	2
	999
	998
	997

	10. Pour des loisirs, pour partir en vacances 
	1
	2
	999
	998
	997

	11. Pour faire face au surendettement 
	1
	2
	999
	998
	997

	12. Pour l’entretien ou l’achat d’une voiture ou payer le permis de conduire 
	1
	2
	999
	998
	997


If CB4_1=1 OR CB4_2=1 OR CB4_3=1 OR CB4_4=1 

single

CB6 : Cette ou ces aides en argent sont-elles dans votre budget …

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Peu importante(s)
	1

	2. Moyennement importante(s)
	2

	3. Très importante(s) 
	3

	4. Vous ne pouvez pas vivre sans
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


iF CB5_2=1 (Loyer) or cb5_3=1 (CHARGES)

single

CB7 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, <if TMEN=2 DISPLAY vous ou votre ménage> bénéficié d’une aide financière du Fonds de Solidarité pour le logement (FSL) ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Partie D : logement

topda

Sous-partie A : conditions de logement

iF AA5={7 or 8} (personnes logées chez quelqu’un) 
Nous allons maintenant nous intéresser à votre logement.
single

DA1 : Vous avez déclaré être logé chez quelqu’un, vous êtes logé ou hébergé par …
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Votre employeur (logement de fonction)
	1

	2. Une association, un centre, un foyer, une résidence ou un autre organisme
	2

	3. Une personne qui n’habite pas le logement
	3

	4. Une personne qui habite le logement
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF DA1={3 or 4} 

single

DA2 : Est-ce … ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Votre père ou votre mère
	1

	2. Votre conjoint
	2

	3. Un enfant
	3

	4. Un autre membre de votre famille
	4

	5. Un ami, une connaissance
	5

	6. Autre
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF (AA4= {1 OR 2 OR 3 OR 4 OR 5} AND AA5={7 OR 8 OR 9}) OR (AA4={6 OR 9}) OR (AA4=7 AND AA7={6 OR 7 OR 8 OR 9})
single

DA3: <IF (AA4= {1 or 2 or 3 or 4 or 5} and AA5=9) Or (AA4={6 or 7 or 9}), DISPLAY Nous allons maintenant nous intéresser à votre situation de logement.>
Dans le passé, avez-vous déjà eu votre propre logement, en tant que propriétaire ou locataire ?

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

IF AA4={6 or 9 or NSP/REFUS/NC} oR (AA4=7 AND AA7=6, 7, 8,9 or NSP/REFUS/NC) go to DA17
numeric

DA4 : Passons à votre logement actuel. Pour commencer, quelques questions sur vos conditions d’habitation. Combien de pièces y a-t-il dans votre logement ?
Enquêteur : hors salle de bain, W-C, couloir, y compris la cuisine si elle mesure plus de 12 m² (compter toutes les pièces d’habitation du logement)

(((((( min : 1 / max : 15 + NSP + REFUS
if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

numeric

DA5 : Quelle est la surface totale de ce logement (en m²) ? 

((((((((( min : 1 / max : 300 + NSP + REFUS
if DA5=NSP

single

DA6 : A combien l’estimez-vous approximativement ?  

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Moins de 25m²
	1

	2. De 25 à moins de 40 m²
	2

	3. De 40 à moins de 70 m²
	3

	4. De 70 à moins de 100 m²
	4

	5. De 100 à moins de 150 m²
	5

	6. 150 m² et plus
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

single

DA7 : Dans ce logement, y a-t-il …
Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Citer les modalités.

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Une salle d’eau (pièce réservée à l’hygiène avec une douche ou une baignoire) ?
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Un WC intérieur avec chasse d’eau ?
	1
	2
	999
	998
	997

	3. Un WC extérieur au logement ?
	1
	2
	999
	998
	997

	4. L’eau courante ?
	1
	2
	999
	998
	997

	5. L’eau chaude courante ?
	1
	2
	999
	998
	997

	6. Un système de chauffage central (collectif ou individuel).

Enquêteur : On entend par chauffage central les chauffages mixte, urbain, individuel électrique ou par chaudière (individuelle ou collective). Les appareils de chauffage indépendants (radiateur mobiles, poêle, cheminée ou autres) ne sont pas considérés comme du chauffage central
	1
	2
	999
	998
	997

	7. Des appareils de chauffage indépendants : radiateurs mobiles, poêles, cheminées, autres.
	1
	2
	999
	998
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

single

DA8 : Êtes-vous confronté à l’un des problèmes suivants :

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Citer les modalités. Montrer la photo si l’enquêté demande ce qu’est une prise de terre. 

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Toit percé, humidité, moisissures sur les montants de fenêtres ou sur les sols 
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Inondation ou infiltration d’eau dans le logement au cours des 12 derniers mois à cause de fuites d’eau dans la plomberie du logement, en raison de la mauvaise qualité ou de la vétusté de l’installation
	1
	2
	999
	998
	997

	3. Inondation ou infiltration d’eau au cours de 12 derniers mois provenant de l’extérieur du logement, due à un problème d’étanchéité ou d’isolation des fenêtres, des portes, des murs extérieurs, du toit ou du sol
	1
	2
	999
	998
	997

	4. Problèmes d’évacuation d’eau au cours des trois derniers mois
	1
	2
	999
	998
	997

	5. État du revêtement et aspect extérieur de la façade principale très dégradé avec des fissures profondes
	1
	2
	999
	998
	997

	6. Logement trop petit ou n'ayant pas assez de pièces
	1
	2
	999
	998
	997

	7. Logement sans cuisine, ni installation pour faire la cuisine
	1
	2
	999
	998
	997

	8. Logement sans aucun moyen de chauffage
	1
	2
	999
	998
	997

	9. Logement trop difficile ou trop coûteux à bien chauffer 
	1
	2
	999
	998
	997

	10. IF REG=17 or 15 : Chaleur dans le logement liée à un manque de système de climatisation
IF REG <> 17 and 15 : RECODE DA8_10=2
	1
	2
	999
	998
	997

	11. Installation électrique dégradée (fils dénudés, prises mal encastrées).
	1
	2
	999
	998
	997

	12. Logement sans prise de terre (ENQUETEUR : la photo est dans le cahier des cartes si l’enquêté ne sait pas ce que c’est)
	1
	2
	999
	998
	997

	13. Remontées d’odeur fréquentes dans le logement, liées à l’installation sanitaire du logement
	1
	2
	999
	998
	997

	14. Environnement extérieur bruyant (trafic routier, industries, avions) ou bruits de voisinage (ou bruits en provenance des logements voisins) 
	1
	2
	999
	998
	997

	15. Problèmes de pollution, d’environnement autres que le bruit lié à l’industrie ou au trafic routier (fumées, poussières, mauvaises odeurs ou pollution de l’eau) 
	1
	2
	999
	998
	997

	16. Délinquance, violence ou vandalisme dans les environs du logement 
	1
	2
	999
	998
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

single

DA9 : Au cours de l’hiver dernier, dans votre logement, votre ménage a-t-il souffert pendant au moins 24 heures du froid ?

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


iF DA9=1 

single

DA10 : Était-ce en raison ?
Enquêteur: Une seule réponse possible par ligne. 

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. de l’installation de chauffage qui est insuffisante
	1
	2
	999
	998
	997

	2. d’une panne durable de votre installation de chauffage (ou du chauffage collectif) 
	1
	2
	999
	998
	997

	3. de raisons financières (vous limitez le chauffage en raison de son coût)
	1
	2
	999
	998
	997

	4. d’une mauvaise isolation de votre logement
	1
	2
	999
	998
	997

	5. d’une coupure du fournisseur en raison d’un impayé
	1
	2
	999
	998
	997

	6. d’autres raisons (intempéries, coupure accidentelle…)
	1
	2
	999
	998
	997


if AA5={4 or 5 or 6 or 7 or 8 or 9}

single

DA11 : Votre logement a-t-il fait l’objet d’un signalement portant sur son caractère insalubre, dangereux, ou ne répondant pas aux normes de location (chauffage, sanitaires, électricité, huisseries) ?

Enquêteur : Ce signalement peut avoir été fait au propriétaire, à la commission départementale de conciliation, à la Caf, à l’ADIL, aux services d’hygiène municipaux ou au juge.

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

single

DA12 : Trouvez-vous que votre logement est trop éloigné…

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Des transports collectifs
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Des commerces ou équipements collectifs (de la poste, de la mairie…) 
	1
	2
	999
	998
	997

	3. Des services médicaux (pharmaciens, médecins…)
	1
	2
	999
	998
	997

	4. Des écoles
	1
	2
	999
	998
	997


if Ab34=1 or AAH17=1 or at least one age(n)>=75 (une personne du menage a>=75 ans) aND ((AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}))
single

DA13 : <if AB34=1 DISPLAY Vous avez déclaré que vous ou une autre personne de votre ménage étiez handicapé ou avez des difficultés dans la vie quotidienne> ;  

<if at least one age(n)>=75 and AB34<>1 and AAH17<>1 DISPLAY Vous avez déclaré qu’au moins une personne de votre ménage est âgée de 75 ans ou plus> ; 

<iF AAH17=1 DISPLAY Par rapport à votre handicap,>
Considérez-vous que votre logement lui/leur/vous permet de pratiquer aisément les activités essentielles de la vie quotidienne (se laver, s’habiller, manger, circuler entre les pièces, entrer et sortir…) ?

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

single

DA14 : Estimez-vous que vos conditions actuelles de logement sont …

Enquêteur : Une seule réponse possible. citer les modalités.  

	1. Très satisfaisantes
	1

	2. Satisfaisantes
	2

	3. Acceptables
	3

	4. Insuffisantes
	4

	5. Très insuffisantes
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

single

DA15 : Souhaitez-vous changer de logement ?

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (AA4={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 8}) Or (AA4=7 and AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}) 

numeric

DA16 : Depuis quand habitez-vous ce logement ?

Enquêteur : 

min 1910 / max 2018 + NSP + REFUS

(Y(((Y(((Y(((Y(( 
if aA4={6 or 7 or 8 or 9} or aA5={7 or 8 or 9} or AA6={1 or 3 or 4 or 5 or 6 or 7} 

single

DA17 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, <iF TMEN=2 DISPLAY vous-même ou l'un des membres de votre ménage>, déposé ou renouvelé une demande de HLM ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


iF Da17=1 

single

DA18 : Depuis combien de temps avez-vous déposé cette demande ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. On s’intéresse à la première demande de HLM et non à son renouvellement éventuel.

	1. Moins de 1 an
	1

	2. Entre 1 an et moins de 3 ans
	2

	3. 3 ans ou plus
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie B : dépenses de logement
topdb

If AA5=(1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6) or AB36=(1 or 2 or 3) or AA7=(1 or 2 or 3 or 4 or 5)
single

DB0 : Bénéficiez-vous <if TMEN=2 DISPLAY , vous ou une autre personne de votre ménage,> d’une aide au logement ? 
Enquêteur : y compris si l'allocation est versée directement au propriétaire, à la structure collective ou à un organisme de prêt.
	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-bloc propriétaires et accédants à la propriété 
topdbp

if aA5={1 or 2 or 3} or AB36={1 or 2} 
single

DBP1 : Nous allons maintenant passer en revue l’ensemble des dépenses de votre ménage liées à votre résidence principale. Vous avez déclaré que vous <if TMEN=2 DISPLAY ou une autre personne de votre ménage> étiez propriétaire ou accédant à la propriété ou usufruitier du logement principal dans lequel vous vivez, quelle est aujourd’hui <iF TMEN=1 DISPLAY votre situation>,<if TMEN=2 DISPLAY la situation de votre ménage> ?
	1. Vous, <IF TMEN=2 DISPLAY ou une personne de votre ménage>, payez encore le remboursement de l’emprunt pour l’achat (ou les travaux effectués lors de l’achat) de votre logement principal
	1

	2. Vous, <iF TMEN=2 DISPLAY ou une personne de votre ménage>, avez fini de payer le remboursement de l’emprunt pour l’achat (ou les travaux effectués lors de l’achat) de votre logement principal
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBP1=1 and DB0=1

single

DBP2 : Vous avez indiqué bénéficier <if TMEN=2 DISPLAY (vous ou un autre membre de votre ménage)> d’une aide au logement. À qui est versée cette aide ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Directement à votre ménage
	1

	2. À l’organisme à qui votre ménage rembourse le prêt (banque…)
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dbp1=1

single

DBP3 : À quelle fréquence votre ménage doit-il payer le remboursement d’emprunt pour l’achat (ou les travaux effectués lors de l’achat) de votre logement principal ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Tous les mois
	1

	2. Tous les 3 mois
	2

	3. Une fois par an
	3

	4. Une autre périodicité
	4

	5. Sans périodicité, de manière irrégulière
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dbp3={1 or 2 or 3 OR 999 or 998} do not display dbp4 and code automatically

if DBP3=1 then DBP4=1

if dbp3=2 then dbp4=3

if dbp3=3 then dbp4=12

if dbp3=999 then dbp4=99,99

if dbp3=998 then dbp4=88,88

if DBP3=4

numeric

DBP4 : À quelle fréquence ?

Enquêteur : Répondre en mois (si deux semaines, mettre 0,5 ; si une semaine mettre 0,25)
((((((,(((((( 00.00 TO 99.99 + NSP + REFUS

if DBP3=1 OR 2 OR 3 or 4

numeric

DBP5 : <IF DBP2=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement> quel est le dernier montant <IF DBP3=1 display mensuel> <IF DBP4=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBP3=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBP4=6 DISPLAY semestriel> <IF DBP3=3 DISPLAY annuel> dû au titre de ce remboursement d’emprunt ?

Enquêteur : Inclure à la fois les remboursements du capital et des intérêts ainsi que l’assurance liée au crédit.

<IF DBP2=2 DISPLAY l’aide au logement est versée À l’organisme de prêt, noter le montant du remboursement après déduction de l’aide au logement.>
((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (DBP3=1 OR 2 or 4) AND (DBP5<>NSP and REFUS and empty)
single

DBP6 : Ce dernier montant correspond-il au montant <IF DBP3=1 DISPLAY mensuel> <IF DBP4=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBP3=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBP4=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF DBP6=2
single
DBP7 : Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF DBP7=1
numeric

DBP8 : <IF DBP2=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement> quel est alors le montant <IF DBP3=1 DISPLAY mensuel> <IF DBP4=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBP3=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBP4=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage ?
Enquêteur : Inclure à la fois les remboursements du capital et des intérêts ainsi que l’assurance liée au crédit.

<IF DBP2=2 DISPLAY l’aide au logement est versée À l’organisme de prêt, noter le montant du remboursement après déduction de l’aide au logement.>
((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (DBP7=2 or NSP) or dbp3=5 

numeric

DBP9 : <IF DBP2=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement> Pourriez-vous tout de même donner une estimation du montant total dû pour ce remboursement d’emprunt pour les 12 derniers mois ?

Enquêteur : Inclure à la fois les remboursements du capital et des intérêts ainsi que l’assurance liée au crédit.

<IF DBP2=2 DISPLAY l’aide au logement est versée À l’organisme de prêt, noter le montant du remboursement après déduction de l’aide au logement.>
((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if dbp6=1 or (dbp8<>NSP and REFUS and EMPTY) or (dbp3=3 and dbp5<>NSP and REFUS and EMPTY) or (dbp9 <>NSP and REFUS and EMPTY)
single

DBP10 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur les échéances de remboursement d’emprunt dues ces 12 derniers mois ?
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir remboursé des échéances avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON.
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBP10=1 

single

DBP11 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts 
	3

	4. La totalité
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If AA5=1 or 2 or 3 or AB36=1 or 2

single

DBP12 : À quelle fréquence votre ménage doit-il payer les charges de copropriété pour votre logement principal ?
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. Les charges de copropriété doivent concerner uniquement la résidence principale

	1. Tous les mois
	1

	2. Tous les 3 mois
	2

	3. Une fois par an
	3

	4. Une autre périodicité
	4

	5. Sans périodicité, de manière irrégulière
	5

	6. Mon ménage ne paye pas de charges de copropriété
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dbp12={1 or 2 or 3 or NSP or REFUS} do not display dbp13 and code automatically

if DBP12=1 then DBP13=1

if dbp12=2 then dbp13=3

if dbp12=3 then dbp13=12

if dbp12=NSP then dbp13=99,99

if dbp12=REFUS then dbp13=88,88

IF DBP12=4

numeric

DBP13 : À quelle fréquence ?

Enquêteur : Répondre en mois (si deux semaines, mettre 0,5 ; si une semaine mettre 0,25)

((((((,(((((( 00.00 TO 99.99 + NSP + REFUS

if DBP12=1 OR 2 OR 3 or 4

numeric

DBP14 : Quel est le dernier montant <IF DBP12=1 DISPLAY mensuel> <If DBP13=2 display bimestriel> <If DBP12=2 display trimestriel> <If DBP13=6 display semestriel> <If DBP12=3 display annuel> dû au titre des charges de copropriété ?

Enquêteur : Ne pas tenir compte de provisions exceptionnelles ou appels exceptionnels pour grosses dépenses : ravalement, procès, installation d’un ascenseur…

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (DBP12=1 OR 2 or 4) and (DBP14<>NSP and REFUS and empty)
single

DBP15 : Ce dernier montant correspond-il au montant <If DBP12=1 DISPLAY mensuel> <IF DBP13=2 DISPLAY bimestriel> <If DBP12=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBP13=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF DBP15=2
single
DBP16 : Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBP16=1
numeric

DBP17 : Quel est alors le montant <IF DBP12=1 DISPLAY mensuel> <IF DBP13=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBP12=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBP13=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage au titre des charges de copropriété ?

Enquêteur : Ne pas tenir compte de provisions exceptionnelles ou appels exceptionnels pour grosses dépenses : ravalement, procès, installation d’un ascenseur…

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (DBP16=2 or NSP) or dbp12=5

numeric

DBP18 : Pourriez-vous tout de même donner une estimation du montant total dû pour les charges de copropriété pour les 12 derniers mois ?

Enquêteur : Ne pas tenir compte de provisions exceptionnelles ou appels exceptionnels pour grosses dépenses : ravalement, procès, installation d’un ascenseur…

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if dbp15=1 or (dbp17<>NSP and REFUS and EMPTY) or (dbp12=3 and dbp14<>NSP and REFUS and EMPTY) or (dbp18<>NSP and REFUS and EMPTY)
single
DBP19 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur les charges de copropriété dues ces 12 derniers mois ?
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des charges avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBP19=1 

single

DBP20 : Ces impayés  représentent environ ?
Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts 
	3

	4. La totalité
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-bloc locataires, sous-locataires et colocataires avec un bail
topdbl

if (aa5=4 or 5 or 6 or AB36=3) and (AB36 <> 1 and 2) and DB0=1

single

DBL1 : À qui est versée cette aide ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Directement à votre ménage
	1

	2. Au propriétaire ou au gérant 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if (aa5=4 or 5 or 6 or AB36=3) and (AB36 <> 1 and 2)
single

DBL2 : Nous allons maintenant passer en revue l’ensemble des dépenses de logement de votre ménage liées à votre résidence principale. À quelle fréquence votre ménage doit-il payer le loyer de votre logement principal ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Tous les mois
	1

	2. Tous les 3 mois
	2

	3. Une fois par an
	3

	4. Une autre périodicité
	4

	5. Sans périodicité, de manière irrégulière
	5

	6. Mon ménage ne paye pas de loyer
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dbL2={1 or 2 or 3 or NSP or REFUS} do not display dbL3 and code automatically

if DBL2=1 then DBL3=1

if dbL2=2 then dBL3=3

if dbL2=3 then dBL3=12

if dbL2=NSP then dBL3=99,99

if dbL2=REFUS then dBL3=88,88

If DBl2=4 

numeric

DBL3 : À quelle fréquence ?

Enquêteur : Répondre en mois (si deux semaines, mettre 0,5 ; si une semaine mettre 0,25)

((((((,(((((( 00.00 TO 99.99 + NSP + REFUS

if DBL2=1 OR 2 OR 3 or 4

numeric

DBL4 : <IF DBL1=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement>Quel est le dernier montant <IF DBL2=1 DISPLAY mensuel> <IF DBL3=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBL2=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBL3=6 DISPLAY semestriel> <IF DBL2=3 DISPLAY annuel> dû au titre du loyer (toutes charges comprises) ?

<IF DBL1=2 DISPLAY si l’aide au logement est versée au propriétaire, noter le montant du loyer payé après déduction de l’aide au logement.>
Si le ménage ne paye qu’une partie du loyer (l’autre partie étant alors payée par des individus cohabitant n’appartenant pas au ménage), donner la part due par le ménage. 

En cas de transfert d’argent lié au loyer à l’intérieur du ménage, ne pas les prendre en compte. Prendre en compte le montant final payé par le ménage.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (DBL2=1 OR 2 or 4) and (DBL4<>NSP AND REFUS AND EMPTY)
single

DBL5 : Ce dernier montant correspond-il au montant <IF DBL2=1 DISPLAY mensuel> <IF DBL3=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBL2=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBL3=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF DBL5=2
DBL6 : Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?
single
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


iF DBL6=1 
numeric

DBL7 : <If DBL1=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement> Quel est alors le montant <IF DBL2=1 DISPLAY mensuel> <IF DBL3=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBL2=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBL3=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage ?

<IF DBL1=2 DISPLAY l’aide au logement est versée au propriétaire, noter le montant du loyer payé après déduction de l’aide au logement.>
Si le ménage ne paye qu’une partie du loyer (l’autre partie étant alors payée par des individus cohabitant n’appartenant pas au ménage), donner la part due par le ménage. 

En cas de transfert d’argent lié au loyer à l’intérieur du ménage, ne pas les prendre en compte. Prendre en compte le montant final payé par le ménage.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (DBl6=2 or NSP) or dbl2=5

numeric

DBL8 : <IF DBL1=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement> Pourriez-vous tout de même donner une estimation du montant total dû pour le loyer (toutes charges comprises) pour les 12 derniers mois ?

<IF DBL1=2 DISPLAY l’aide au logement est versée au propriétaire, noter le montant du loyer payé après déduction de l’aide au logement.>
Si le ménage ne paye qu’une partie du loyer (l’autre partie étant alors payée par des individus cohabitant n’appartenant pas au ménage), donner la part due par le ménage. 

En cas de transfert d’argent lié au loyer à l’intérieur du ménage, ne pas les prendre en compte. Prendre en compte le montant final payé par le ménage.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if dbl5=1 or (dbl7<>NSP AND REFUS AND EMPTY) or (dbl2=3 and dbl4<>NSP AND REFUS AND EMPTY) or (dbl8 <>NSP AND REFUS AND EMPTY)
single

DBL9 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur les loyers dus ces 12 derniers mois ?
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des loyers avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBl9=1
single

DBL10 : Ces impayés  représentent environ ?
Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts 
	3

	4. La totalité
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-bloc personnes logées gratuitement ou avec participation financière
Topdbg

if AA5=8 and (AB35=2 or TMEN=1)

single

DBG1 : Nous allons maintenant passer en revue l’ensemble des dépenses de logement de votre ménage. Participez-vous, parfois, au paiement du loyer ou des charges ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Oui
	1

	2. Non, mais vous participez à d’autres dépenses : alimentation, équipement du logement...
	2

	3. Non, vous ne participez pas à d’autres dépenses mais vous rendez des services : petits travaux, garde d’enfants… 
	3

	4. Non, vous ne participez pas aux dépenses et ne rendez pas de services
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dBg1=1 or (aA5=7 and AB35=2) or (AA5=7 and TMEN=1)

numeric

DBG2 : À combien estimez-vous votre participation financière mensuelle (y compris pour les charges, l’eau, le gaz, l’électricité…) <if TMEN=2 DISPLAY ou celle de votre ménage>?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

Sous-bloc personnes logées en structure collective
Topdbs1

if AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5} and Db0=1
single

DBS1 : À qui est versée cette aide ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Directement à votre ménage
	1

	2. À la structure collective où vous habitez
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA7={1 or 2 or 3 or 4 or 5}

single

DBS2 : Vous avez déclaré être logé en structure collective, à quelle fréquence votre ménage doit-il payer une redevance (participation financière) ou un loyer pour y dormir ? 

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Tous les mois
	1

	2. Tous les 3 mois
	2

	3. Une fois par an
	3

	4. Une autre périodicité
	4

	5. Sans périodicité, de manière irrégulière
	5

	6. Mon ménage ne paye pas de redevance ou de loyer
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dbS2={1 or 2 or 3 or NSP or REFUS} do not display dbS3 and code automatically

if DBS2=1 then DBS3=1

if dbS2=2 then dBS3=3

if dbS2=3 then dBS3=12

if dbS2=NSP then dBS3=99,99

if dbS2=REFUS then dBS3=88,88

If DBs2=4 

numeric

DBS3 : À quelle fréquence ?

Enquêteur : Répondre en mois (si deux semaines, mettre 0,5 ; si une semaine mettre 0,25)

((((((,((((( 00.00 TO 99.99 + NSP + REFUS

if DBs2={1 OR 2 OR 3 OR 4}

numeric

DBS4 : <IF DBS1=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement>Quel est le dernier montant <IF DBS2=1 DISPLAY mensuel> <IF DBS3=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBs2=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBS3=6 DISPLAY semestriel> <IF DBS2=3 DISPLAY annuel> dû au titre d’une redevance ou d’un loyer pour votre hébergement en structure collective (toutes charges comprises, y compris eau, gaz, électricité,…) ?

<IF DBS1=2 DISPLAY l’aide au logement est versée À la structure collective, noter le montant de la redevance ou du loyer après déduction de l’aide au logement.>

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if (dbs2=1 or 2 or 4) and (dbs4<>NSP AND REFUS AND EMPTY)
single

DBS5 : Ce dernier montant correspond-il au montant <IF DBS2=1 DISPLAY mensuel> <IF DBS3=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBs2=2 DISPLAY trimestriel> <IF DBS3=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF DBS5=2
DBS6 : Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?
single
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBS6=1 
numeric

DBS7 : <IF DBS1=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement>Quel est alors le montant <IF DBS2=1 DISPLAY mensuel> <IF DBS3=2 DISPLAY bimestriel> <IF DBs2=2 DISPLAY trimestriel> <If DBS3=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage ?

Enquêteur : <IF DBS1=2 DISPLAY l’aide au logement est versée À la structure collective, noter le montant de la redevance ou du loyer après déduction de l’aide au logement.>

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS
if DBS2=5 Or (dbs6=2 or NSP)
numeric

DBS8 : <IF DBS1=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les aides au logement>Pourriez-vous tout de même donner une estimation du montant total dû pour la redevance ou le loyer (toutes charges comprises, y compris eau, gaz, électricité,…) pour les 12 derniers mois ?

Enquêteur : <IF DBS1=2 DISPLAY l’aide au logement est versée À la structure collective, noter le montant de la redevance ou du loyer après déduction de l’aide au logement.>

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if dbs5=1 or (dbs7<>NSP and REFUS and EMPTY) or (dbs2=3 and dbs4<>NSP and REFUS and EMPTY) or (dbs8 <>NSP and REFUS and EMPTY)
single

DBS9 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur  les dépenses de redevance ou de loyer dues ces 12 derniers mois ?
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des dépenses de redevance ou de loyer avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


iF DBS9=1
single

DBS10 : Ces impayés représentent environ ?
Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts 
	3

	4. La totalité
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if dbs5=1 or (dbs7<>NSP AND  REFUS AND EMPTY) or (dbs2=3 and dbs4<>NSP AND REFUS AND EMPTY) or (dbs8 <>NSP AND REFUS AND EMPTY)
single

DBS11 : Les services suivants sont-ils inclus dans votre redevance ou loyer ? 

Enquêteur : Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun.

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Les repas
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Les soins médicaux
	1
	2
	999
	998
	997

	3. La garde d’enfants
	1
	2
	999
	998
	997

	4. Un autre service
	1
	2
	999
	998
	997


if DBS5=1 or (DBS7<>NSP AND REFUS AND EMPTY) or (DBS2=3 and DBS4<>NSP AND REFUS AND EMPTY) or (DBS8 <>NSP AND REFUS AND EMPTY)
single

DBS12 : Pour payer vos factures d’eau et/ou d’énergie, votre ménage bénéficie-t-il des aides suivantes ?

Enquêteur : Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun
	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Un chèque-eau ou une tarification sociale de l’eau
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Un chèque énergie ou une tarification sociale de l’électricité et/ou du gaz 
	1
	2
	999
	998
	997


Sous bloc personnes logées dans les autres structures collectives (gratuites ou en partie financées). 
Topdbs2

if AA7={6 or 7 or 8 or 9} 
numeric

DBS13 : Nous allons maintenant passer en revue l’ensemble des dépenses de logement de votre ménage. Vous avez déclaré être logé en structure collective, à combien estimez-vous les dépenses mensuelles restant à la charge de votre ménage pour se loger ?
Enquêteur : il s’agit d’une approximation, car certaines personnes ne dorment pas toute l’année dans cette structure collective. Donner une moyenne sur l’année de l’ensemble des dépenses de logement (loyer, participation financière si hébergé chez quelqu’un, redevance en structure collective…).Y compris les dépenses d’énergie : eau, électricité, gaz.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

PROG: create DEP_ DBS13=DBS13*12
If DBS13=NSP or REFUS else DEP_ DBS13=Empty and go to DBS16
if AA7={6 or 7 or 8 or 9} 

single

DBS14 : Les dépenses totales de votre ménage pour se loger ces 12 derniers mois sont-elles d’environ 12 fois <DBS13> euros, soit <DEP_DBS13> euros ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DBS14=2 

numeric

DBS15 : À combien estimez-vous alors les dépenses de votre ménage pour se loger au cours des 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if AA7={6 or 7 or 8 or 9} 

single

DBS16 : Les services suivants sont-ils inclus dans la structure où vous vivez actuellement ? 

Enquêteur : Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun.

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	1. Les repas
	1
	2
	999
	998
	997

	2. Les soins médicaux
	1
	2
	999
	998
	997

	3. La garde d’enfants
	1
	2
	999
	998
	997

	4. Un autre service
	1
	2
	999
	998
	997


Sous-bloc personnes logées en habitation mobile
TOPDBM

if AA4=8 
numeric

DBM1 : Nous allons maintenant passer en revue l’ensemble des dépenses de logement de votre ménage. Vous avez déclaré être logé dans une habitation mobile. Combien devez-vous, <if TMEN=2 display  vous ou votre ménage>, payer par mois (en moyenne) pour vous loger (hors dépenses d’énergie) ? (emplacement du terrain, location habitat, remboursement du crédit pour l’achat de l’habitat et/ou du terrain)

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

if AA4=8 and dbm1<>NSP and refus
single

DBM2 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur les dépenses de logement  dues ces 12 derniers mois ?

Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des dépenses de logement avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if DBM2=1 
single

DBM3 : Ces impayés représentent environ ?
Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts 
	3

	4. La totalité
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-bloc personnes logées à l’hôtel
topdbh

if aa4=6 

single

DBH1 : Nous allons maintenant passer en revue l’ensemble des dépenses de logement de votre ménage. Vous avez déclaré être logé à l’hôtel. Cette chambre d’hôtel … 
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Est payée entièrement par une association ou un organisme
	1

	2. Est entièrement à la charge de votre ménage
	2

	3. Est partiellement à la charge de votre ménage
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DBH1={2 or 3} 

numeric

DBH2 : À combien estimez-vous, les dépenses mensuelles restant à la charge de votre ménage pour se loger ?

Enquêteur : il s’agit d’une approximation, car une bonne partie des personnes ne dorment pas toute l’année à hôtel. Donner une moyenne sur l’année de l’ensemble des dépenses de logement (loyer, participation financière si hébergé chez quelqu’un, redevance en structure collective…).Y compris les dépenses d’énergie : eau, électricité, gaz.

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

PROG : create DEP_ DBH2=DBH2*12
If DBH2=NSP or REFUS else DEP_ DBH2=Empty and go to DC1
If DBH1={2 or 3} 

single

DBH3 : Les dépenses totales de votre ménage pour se loger ces 12 derniers mois sont-elles d’environ 12 fois <DBH2> euros, soit <DEP_DBH2> euros ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DBH3=2 

numeric

DBH4 : À combien estimez-vous alors les dépenses de votre ménage pour se loger au cours des 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS
Sous-partie C : dépenses d’énergie

topdc

if AA5={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6} or Aa4=8 or (AA5={7 or 8} and AB35=1) 
single

DC1 : Nous allons à présent aborder les dépenses d’eau et d’énergie de votre ménage pour votre logement. Votre ménage bénéficie-t-il d’un chèque-eau ou d’une tarification sociale de l’eau ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DC1=1 

single

DC2 : Quelle forme prend cette aide ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Vous recevez directement un chèque
	1

	2. Vous bénéficiez d’une réduction sur votre facture ou d’une tarification spéciale
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DC2=1 

numeric

DC3 : Quel est le montant de ce chèque ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

If DC2=1 

single

DC4 : Avez-vous utilisé ce chèque ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA5={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6} or Aa4=8 or (AA5={7 or 8} and AB35=1) 

single

DC5 : Votre ménage bénéficie-t-il d’un chèque-énergie ou d’une tarification sociale de l’énergie ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DC5=1 

single

DC6 : Quelle forme prend cette aide ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Vous recevez directement un chèque
	1

	2. Vous bénéficiez d’une réduction sur votre facture ou d’une tarification spéciale
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DC6=1 

numeric

DC7 : Quel est le montant de ce chèque ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

If DC6=1 

single

DC8 : Avez-vous utilisé ce chèque ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA5={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6} or Aa4=8 or (AA5={7 or 8} and AB35=1) 

Single

DC9 : Avez-vous des factures d’eau à payer ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Oui
	1

	2. Non, elles sont comprises dans les charges (locatives ou de copropriété)
	2

	3. Non, pour une autre raison 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA5={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6} or Aa4=8 or (AA5={7 or 8} and AB35=1) 

single

DC10 : Avez-vous des factures d’électricité à payer ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Oui
	1

	2. Non, elles sont comprises dans les charges (locatives ou de copropriété)
	2

	3. Non, pour une autre raison 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if AA5={1 or 2 or 3 or 4 or 5 or 6} or Aa4=8 or (AA5={7 or 8} and AB35=1) 

single

DC11 : Avez-vous des factures de gaz à payer ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible.

	1. Oui
	1

	2. Non, elles sont comprises dans les charges (locatives ou de copropriété)
	2

	3. Non, pour une autre raison
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If DC9=1 Or DC10=1 Or DC11=1 

numeric

DC12 : Vous avez indiqué avoir à payer des factures <IF DC9=1 DISPLAY d’eau,> <IF DC10=1 DISPLAY d’électricité> <IF DC11=1 DISPLAY de gaz>. <IF DC4=1 AND DC8<>1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par le chèque eau> <IF DC4<>1 AND DC8=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par le chèque énergie> <IF DC4=1 AND DC8=1 DISPLAY Sans prendre en compte l’économie permise par les chèque eau et chèque énergie> quel est le montant dû par votre ménage pour l’ensemble de ces factures le mois dernier ?
((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

PROG : CREATE DEP_DC12=DC12*12
If DC12=NSP or REFUS else DEP_DC12=Empty and go to EA1
If (DC9=1 Or DC10=1 Or DC11=1) and DC12<>{NSP AND refus} 

single

DC13 : Le montant total dû pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois <DC12> euros, soit <DEP_DC12> euros ?

Enquêteur : le montant déclaré précédemment a été multiplié par 12. Si le montant déclaré est inhabituel ou bien en cas de paiement de périodicité non mensuelle ou portant uniquement sur une partie des 12 derniers mois, il est très probable que le montant annuel ne puisse pas être obtenu en multipliant simplement le montant déclaré par 12.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If Dc13=2 

numeric

DC14 : À combien estimez-vous alors l’ensemble de ces factures pour les 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

If (DC9=1 Or DC10=1 Or DC11=1) and DC12<> {NSP AND refus} AND (DC13=1 oR (DC13=2 and DC14<> (NSP AND REFUS)))
single

DC15 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur ces factures dues ces 12 derniers mois ?
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des factures avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


if Dc15=1 

single

DC16 : Ces impayés représentent environ ?
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts 
	3

	4. La totalité
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Partie E : autres dépenses

TOPEA
Nous allons maintenant nous intéresser à certains postes de dépenses de votre ménage, en dehors de ceux relatifs au logement. 
Sous-partie A : emprunts et frais bancaires
ASK ALL
single
EA1 : Commençons par vos différents emprunts. Au cours des 12 derniers mois, <IF DBP1=1 DISPLAY en dehors des emprunts liés à l’achat de votre résidence principale ou aux travaux effectués au moment de cet achat,> votre ménage a-t-il eu un ou plusieurs emprunts ou crédits à rembourser (par exemple, pour financer des travaux pour votre résidence principale, l’achat de véhicules ou d’autres équipements, etc.) ?
Enquêteur : Cela concerne le plus fréquemment l’achat de biens d’équipement pour motif personnel (voiture, moto, électroménager, mobilier, etc.), mais cela peut aussi concerner des travaux pour la résidence principale en dehors de ceux effectués au moment de l’achat de la résidence principale, un achat immobilier ou foncier ou des gros travaux ne concernant pas la résidence principale, un prêt étudiant, un achat pour raisons professionnelles (locaux, machines, fonds de commerce, etc.). on s’intéresse non seulement aux emprunts contractés auprès d’organismes prêteurs mais aussi à ceux contractés auprès de particuliers n’appartenant pas au ménage.
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EA1=1

NUMERIC
EA2 - <IF DBP1=1 DISPLAY en dehors des emprunts liés à l’achat de votre résidence principale ou aux travaux effectués au moment de cet achat,> quel est le montant dû par votre ménage le mois dernier  pour l’ensemble de ces emprunts? 

(((((((((((((((((( MIN : 0 ; MAX : 100 000 ; + NSP + REFUS

PROG : CREATE DEP_ea2=ea2*12

If ea2=NSP or REFUS then DEP_EA2=Empty
If EA2<>{NSP AND refus and empty} 

single

EA3 : Le montant total dû pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois <EA2> euros, soit <DEP_EA2> euros ?
Enquêteur : le montant déclaré précédemment a été multiplié par 12. Si le montant déclaré est inhabituel ou bien en cas de paiement de périodicité non mensuelle ou portant uniquement sur une partie des 12 derniers mois, il est très probable que le montant annuel ne puisse pas être obtenu en multipliant simplement le montant déclaré par 12.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If EA3=2 

numeric

EA4 : À combien estimez-vous alors le montant total dû pour ces emprunts pour les 12 derniers mois ?
((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

IF (EA2 <> NSP AND REFUS and empty) and (ea3=1 or (ea3=2 and EA4 <> NSP AND REFUS))
single
EA5 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur ces remboursements d’emprunt pour les 12 derniers mois ? 
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir remboursé des échéances avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EA5=1
single
EA6 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts
	3

	4. La totalité 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASk all

single
EA7 : Nous allons à présent étudier les frais bancaires et les frais occasionnés par les cartes de crédit de votre ménage. Avez-vous, personnellement ou en compte commun ?
Enquêteur : Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun des items.

Le Compte-Nickel est un service bancaire alternatif français ouvert à tous, sans condition de revenus et sans possibilité de découvert ni de crédit, créé en 2012. C'est le premier compte utilisant une borne d'inscription chez un buraliste qui s'enregistre avec une pièce d'identité et un numéro de téléphone mobile.

	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)

	1. Un compte nickel
	1
	2
	999
	998

	2. Un compte bancaire (autre que compte nickel)
	1
	2
	999
	998

	3. Un compte postal
	1
	2
	999
	998

	4. Un livret d’épargne (y compris d’épargne-logement)
	1
	2
	999
	998


if tmen=2 or (tmen=1 and (ea7_1=1 or ea7_2=1 or ea7_3=1 or ea7_4=1))
single
EA8  : <if TMEN=2 display  Dans votre ménage,> disposez-vous ?

Enquêteur : Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun des items.
	
	Oui 
	Non 
	(NSP)
	(Refus)

	1. D’un chéquier
	1
	2
	999
	998

	2. D’une carte de paiement (VISA, Mastercard, carte bleue, etc.)
	1
	2
	999
	998

	3. D’une carte de retrait uniquement
	1
	2
	999
	998


IF EA7_1=1 OR EA7_2=1 OR EA7_3=1 OR EA7_4=1 or EA8_1=1 OR EA8_2=1 or EA8_3=1
NUMERIC
EA9 : Pourriez-vous donner une estimation du montant total des différents frais bancaires dus par votre ménage pour les 12 derniers mois (par exemple, frais de tenue de compte, frais de possession de carte de crédit, agios, etc.) ?  

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

Sous-partie B : impôts

TOPeB
ASK ALL
single
EB1 : Nous allons maintenant nous intéresser à certains impôts éventuellement payés par vous-même<iF TMEN=2 DISPLAY ou les membres de votre ménage> au titre de l’année fiscale précédente. <iF TMEN=2 DISPLAY Votre ménage est-il> <IF TMEN=1 DISPLAY êtes-vous> imposable en 2018 sur les revenus de l’année 2017 ?

enquêteur : il s’agit de l’impôt sur les revenus perçus en 2017, dont l’avis a en théorie été reçu à la fin de l’été ou au début de l’automne 2018.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF (AA5=1 or 2 or 3) OR (AB36=1 oR 2)
single
EB2 : <iF TMEN=2 DISPLAY Votre ménage est-il> <iF TMEN=1 DISPLAY êtes-vous> redevable de la taxe foncière 2018 pour votre résidence principale ?

enquêteur : il s’agit de la taxe foncière portant sur le logement habité par le ménage au 1er janvier 2018, dont l’avis a en théorie été reçu à la fin de l’été ou au début de l’automne 2018. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EB2=1
numeric
EB3 : Quel est son montant ? 

Enquêteur : Rappeler à l’enquêté que l’on souhaite récolter le montant total annuel dû, et non pas les éventuels mensualités ou tiers provisionnels. Pour les propriétaires ne sachant pas distinguer les montants des taxes d’habitation et foncière diviser la somme par deux. 

MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

ASK ALL
single
EB4 : <iF TMEN=2 DISPLAY Votre ménage est-il> <iF TMEN=1 DISPLAY êtes-vous> redevable de la taxe d’habitation 2018 pour votre résidence principale ?

enquêteur : il s’agit de la taxe d’habitation portant sur le logement habité par le ménage au 1er janvier 2018, dont l’avis a en théorie été reçu à la fin de l’été ou au début de l’automne 2018. 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


ASK ALL
single
EB5 : <iF TMEN=2 DISPLAY Votre ménage est-il> <iF TMEN=1 DISPLAY êtes-vous> redevable de la contribution à l’audiovisuel public 2018, appelée aussi redevance télé ?

enquêteur : il s’agit de la contribution à l’audiovisuel public (nouveau nom de la redevance télé) portant sur le logement habité par le ménage au 1er janvier 2018. Le montant figure en général sur l’avis de taxe d’habitation qui a été reçu à la fin de l’été ou au début de l’automne 2018. 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie C : transports

TOPeC

ASK ALL
single
EC1 : Nous allons maintenant nous intéresser à certaines dépenses de votre ménage en termes de transport. Disposez-vous, ou avez-vous disposé au cours des 12 derniers mois, <if TMEN=2 DISPLAY vous ou un membre de votre ménage>, d’abonnements de transports ?
Enquêteur : par exemple bus, métro, tramway, train, transports en libre-service (vélo, voiture, scooter, …), ramassage scolaire, bateau, …

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EC1=1
single
EC2 : Avez-vous bénéficié d’une gratuité totale pour l’ensemble de ces abonnements au cours des 12 derniers mois ?
Enquêteur : la gratuité des abonnements de transports est parfois proposée aux populations les plus modestes. Si le ménage a seulement disposé de réductions sans exonération totale (demi-tarifs, etc.), répondre « non ». Le remboursement total ou partiel éventuel d’un abonnement de transport par un employeur ne doit pas être compté comme une exonération ou une réduction ici.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EC2=2
single
EC3 : Le montant de ces différents abonnements <if TMEN=2 display pour votre ménage> est-il dû ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Tous les mois
	1

	2. Tous les 3 mois
	2

	3. Une fois par an
	3

	4. Selon une autre périodicité
	4

	5. Sans périodicité ou à des périodicités différentes suivant les abonnements
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EC3=4
numeric
EC4 : À quelle fréquence ?

Enquêteur : Répondre en mois (si deux semaines, mettre 0,5 ; si une semaine mettre 0,25)

((((((((((MIN=00.00 MAX=12 + NSP + REFUS

IF EC3=1 OR 2 OR 3 OR 4
numeric
EC5 : Au total, quel est le dernier montant <iF Ec3=1 DISPLAY mensuel> <if Ec4=2 DISPLAY bimestriel> <if Ec3=2 DISPLAY trimestriel> <if Ec4=6 DISPLAY semestriel> <if Ec3=3 DISPLAY annuel> dû par votre ménage pour l’ensemble de ces abonnements ?
Enquêteur : Il ne faut pas déduire les éventuelles aides de l’employeur pour les abonnements de transport si elles sont déjà comptées dans le salaire.
((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS
IF EC3 =1 OR 2 OR 4 AND EC5 <>NSP AND REFUS AND EMPTY
single
EC6 : Ce dernier montant correspond-il au montant <if Ec3=1 DISPLAY mensuel> <if Ec4=2 DISPLAY bimestriel> <if Ec3=2 DISPLAY trimestriel> <if Ec4=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage pour l’ensemble de ces abonnements au cours de ces 12 derniers mois ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EC6=2
single
EC7 : Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF EC7=1
numeric
EC8 : Quel est alors le montant <if Ec3=1 DISPLAY mensuel> <if Ec4=2 DISPLAY bimestriel> <if Ec3=2 DISPLAY trimestriel> <if Ec4=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage pour l’ensemble de ces abonnements ?
Enquêteur : Il ne faut pas déduire les éventuelles aides de l’employeur pour les abonnements de transport si elles sont déjà comptées dans le salaire.
((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

IF (EC7=2 OR NSP) OR EC3=5
numeric
EC9 : Pourriez-vous tout de même donner une estimation du montant total dû par votre ménage pour l’ensemble de ces abonnements pour les 12 derniers mois ?
Enquêteur : Il ne faut pas déduire les éventuelles aides de l’employeur pour les abonnements de transport si elles sont déjà comptées dans le salaire.
((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

ASK ALL
single
EC10 : Disposez-vous, <if TMEN=2 DISPLAY vous ou un membre de votre ménage>, de véhicules motorisés nécessitant l’achat de carburant ?

Enquêteur : par exemple une voiture, un moto, un scooter, …

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EC10=1
numeric

EC11 : Pourriez-vous donner une estimation du montant mensuel moyen dépensé par votre ménage pour l’achat de carburant pour ces véhicules motorisés ?

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS
Sous-partie D : couverture santé et assurances

TOPBD

ASK ALL
single

ED1 : Êtes-vous couvert(e) par l’assurance maladie (possession d’une carte Vitale ou d’une attestation de sécurité sociale à votre nom, bénéfice de la PUMA, …) ?

Enquêteur : la PUMA (protection universelle maladie) remplace depuis début 2016 la CMU de base.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
single

ED2 : Nous allons maintenant parler de votre éventuelle couverture santé complémentaire (mutuelle, etc.) <if TMEN=2 display , ainsi que de celle des autres membres de votre ménage>. Connaissez-vous la couverture maladie universelle complémentaire (CMU-C) ?

Enquêteur : la CMU-C ne doit pas être confondue avec la CMU de base (remplacée depuis début 2016 par la PUMA). La CMU-C permet l’accès à une protection complémentaire de santé gratuite.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED2=1
single

ED3 : En bénéficiez-vous actuellement ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Oui 
	1

	2. Non, mais elle est en cours de demande ou d’obtention
	2

	3. Non, et aucune demande d’obtention n’est en cours
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED3=3
single

ED4 : Quelle est la raison principale pour laquelle vous n’en bénéficiez pas ?
Enquêteur : une seule réponse possible. tendre  la liste réponse ED4.
	1. Vous avez fait une demande qui a été refusée 
	1

	2. Les démarches sont compliquées ou trop longues
	2

	3. Vous ne pensez pas y avoir droit en raison de revenus trop élevés
	3

	4. Vous êtes déjà couvert(e) par une autre complémentaire santé (mutuelle, compagnie d’assurance …)
	4

	5. Vous ne voyez pas l’intérêt de souscrire à la CMU-C compte tenu de votre bon état de santé actuel
	5

	6. Vous êtes déjà couvert(e) à 100 % par la sécurité sociale 
	6

	7. Autres motifs 
	7

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED3=1
single

ED5 : Vous est-il déjà arrivé qu’on vous refuse une consultation médicale parce que vous êtes à la CMU-C ? 
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
single

ED6 : Connaissez-vous le dispositif « Aide au paiement d’une complémentaire santé (ACS) » ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED6=1
single

ED7 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous reçu une « attestation-chèque ACS » de la part de votre caisse d’assurance maladie (CPAM, MSA , …) ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED7=1
single

ED8 : Avez-vous utilisé cette attestation pour souscrire, pour vous, une complémentaire santé ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED8=2 
single

ED9 : Pour quelle raison n’avez-vous pas utilisé cette attestation?

	
	Oui
	Non
	NSP
	REFUS

	1. Vous êtes mal informé sur la façon d’utiliser ce chèque 
	1
	2
	999
	998

	2. Le montant de cotisation restant à votre charge est trop élevé 
	1
	2
	999
	998


IF NOT (ED3=1 OR ED4=4 OR ED8=1)
single 

ED10 : Êtes-vous couvert(e) par une complémentaire santé (mutuelle, …) ?

Enquêteur : On s’intéresse à tous les types de complémentaire santé (y compris celles éventuellement souscrites par l’intermédiaire de l’entreprise de l’individu ou d’un autre membre de son ménage).

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF NOT (ED3=1 oR ED4=4 oR ED8=1 oR ED10=1) AND CPT_ADU>0
single 

ED11 : Au cours des 12 derniers mois, est-ce qu’au moins une personne de votre ménage a été couverte par une complémentaire santé (mutuelle, etc.) ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED4=4 OR ED10=1 OR ED11=1 OR ED8=1 OR ED3=1

Nous allons maintenant nous intéresser aux cotisations de complémentaires santé de l’ensemble des membres du ménage. 

single
ED12 : En tenant compte d’éventuelles réductions ou exonérations <if ED8=1 display (y compris ACS)>, votre ménage a-t-il dû régler, au cours des 12 derniers mois, des cotisations de complémentaire santé?

Enquêteur : Si les seules cotisations mentionnées sont des cotisations prélevées directement sur le salaire alors répondre « NON ».
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED12=1

NUMERIC
ED13 : Quel est le montant dû par votre ménage le mois dernier pour l’ensemble de ces cotisations, en tenant compte des éventuelles réductions de tarifs <if ED8=1 display , (y compris ACS)> ?
Enquêteur : Bien prendre en compte les cotisations de l’ensemble des membres du ménage, mais ne pas intégrer les cotisations prélevées directement sur le salaire.

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS
PROG : CREATE DEP_eD13=eD13*12

If eD13=NSP or REFUS then DEP_ED13=Empty
If ED13<>{NSP AND refus and empty} 

single

ED14 : Le montant total dû pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois <ED13> euros, soit <DEP_ED13> euros ?

Enquêteur : le montant déclaré précédemment a été multiplié par 12. Si le montant déclaré est inhabituel ou bien en cas de paiement de périodicité non mensuelle ou portant uniquement sur une partie des 12 derniers mois, il est très probable que le montant annuel ne puisse pas être obtenu en multipliant simplement le montant déclaré par 12.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If ED14=2 

numeric

ED15 : À combien estimez-vous alors le montant total dû pour ces cotisations pour les 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

IF (ED13 <> NSP AND REFUS and empty) and (eD14=1 or (eD14=2 and ED15 <> NSP AND REFUS))
single
ED16 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur ces cotisations pour les 12 derniers mois ? 
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des cotisations avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF Ed16=1
single
ED17 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts
	3

	4. La totalité 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ask all
single
ED18 : Nous allons maintenant nous intéresser aux autres assurances de votre ménage. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous <if TMEN=2 DISPLAY, vous ou un membre de votre ménage,> eu à verser des cotisations pour d’autres assurances que les complémentaires santé (par exemple, une assurance pour un véhicule, pour l’habitation, une assurance scolaire, etc.) ?

Enquêteur : les cas les plus fréquents concernent les assurances habitation, les assurances pour véhicule, les assurances responsabilité civile, les assurances scolaires ou les mutuelles étudiantes, les assurances décès ou obsèques, les assurances de type « téléalarme » ou « téléassistance », les assurances pour les biens d’équipement (téléphone, etc.). Les assurances vie ne doivent pas être comptabilisées ici.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	3. (NSP) (ne pas citer)
	999

	4. (Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED18=1

ED19 : Le montant de ces cotisations d’assurances est-il dû ?
Enquêteur : Citer les modalités. une seule réponse possible.

	1. Tous les mois
	1

	2. Tous les 3 mois
	2

	3. Une fois par an
	3

	4. Selon une autre périodicité
	4

	5. Sans périodicité ou à des périodicités différentes suivant les assurances souscrites
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED19=4

numeric
ED20 : À quelle fréquence ?

Enquêteur : Répondre en mois (si deux semaines, mettre 0,5 ; si une semaine mettre 0,25)

((((((,(((((( MIN : 00.00 MAX : 12 + NSP + REFUS
IF ED19=1 or 2 or 3 OR 4

numeric
ED21 : Quel est le dernier montant <if ED19=1 DISPLAY mensuel> <if ED20=2 DISPLAY bimestriel> <if ED19=2 DISPLAY trimestriel> <if ED20=6 DISPLAY semestriel> <if ED19=3 DISPLAY annuel> dû par votre ménage pour l’ensemble de ces cotisations d’assurances ?

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS
IF (ED19=1 or 2 or 4) AND (ED21 <>NSP AND REFUS AND EMPTY)
single
ED22 : Ce dernier montant correspond-il au montant <if ED19=1 DISPLAY mensuel> <if ED20=2 DISPLAY bimestriel> <if ED19=2 DISPLAY trimestriel> <if ED20=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû pour l’ensemble de ces cotisations d’assurances au cours des 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF ED22=2
single
ED23 : Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


IF ED23=1
numeric
ED24 : Quel est alors le montant <if ED19=1 DISPLAY mensuel> <if ED20=2 DISPLAY bimestriel> <if ED19=2 DISPLAY trimestriel> <if ED20=6 DISPLAY semestriel> habituellement dû par votre ménage pour l’ensemble de ces cotisations d’assurances ?

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

IF ed19=5 or (ED23=2 or NSP)
numeric
ED25 : Pourriez-vous donner une estimation du montant total dû pour l’ensemble de ces cotisations d’assurances pour les 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

IF (ed22=1) or (ed24<> NSP AND REFUS AND EMPTY) or (ed19=3 and ed21 <> NSP AND REFUS AND EMPTY) or (ed25 <> NSP AND REFUS AND EMPTY)

single
ED26 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur ces cotisations pour les 12 derniers mois ? 
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des cotisations avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF Ed26=1
single
ED27 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts
	3

	4. La totalité 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Sous-partie E : téléphone, internet 
TOPEE

ask all

single
EE1 : Nous allons maintenant nous intéresser aux différents abonnements en téléphonie fixe, téléphonie mobile, internet et télévision payante souscrits au sein de votre ménage (y compris offre triple play ou quadruple play). Au cours des 12 derniers mois, votre ménage a-t-il eu un ou plusieurs abonnements donnant accès à ces services ? 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EE1=1 
numeric
EE2 : Quel est le montant dû par votre ménage le mois dernier pour l’ensemble de ces abonnements ? 
Enquêteur : Tenir compte des économies permises par les éventuels tarifs sociaux. Concernant les téléphones portables, penser à prendre en compte les forfaits de tous les téléphones portables du ménage mais pas les cartes prépayées.

MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

PROG : CREATE DEP_eE2=eE2*12

If eE2=NSP or REFUS then DEP_EE2=Empty
If EE2<>{NSP AND refus and empty} 

single

EE3 : Le montant total dû pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois <EE2> euros, soit <DEP_EE2> euros ?
Enquêteur : le montant déclaré précédemment a été multiplié par 12. Si le montant déclaré est inhabituel ou bien en cas de paiement de périodicité non mensuelle ou portant uniquement sur une partie des 12 derniers mois, il est très probable que le montant annuel ne puisse pas être obtenu en multipliant simplement le montant déclaré par 12.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If Ee3=2 

numeric

EE4 : À combien estimez-vous alors le montant total dû pour l’ensemble de ces abonnements pour les 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

IF (Ee2 <> NSP AND REFUS and empty) and (ee3=1 or (ee3=2 and Ee4 <> NSP AND REFUS))
single
EE5 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur ces abonnements pour les 12 derniers mois ? 
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des abonnements avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF Ee5=1
single
EE6 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts
	3

	4. La totalité 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EE1=1
single
EE7 : Bénéficiez-vous, <if TMEN=2 DISPLAY , vous ou un autre membre de votre ménage>, d’un tarif social pour l’un de ces abonnements ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2


Sous-partie F : services

TOPEF
IF CPT_ENF> 0
SINGLE
EF1 : Nous allons commencer par décrire les dépenses de votre ménage pour les gardes d’enfants. Au cours des 12 derniers mois, pour garder les enfants de votre ménage, votre ménage a-t-il-eu recours de manière régulière :
Enquêteur : Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun des items.

	
	Oui
	Non
	NSP
	REFUS

	1. À une assistante maternelle? 
	1
	2
	999
	998

	2. À un autre mode de garde payant ?
	1
	2
	999
	998

	3. À une ou des personnes non rémunérées ?
	1
	2
	999
	998


IF EF1_1=1 OR EF1_2=1 
numeric
EF2 : Quel est le montant dû par votre ménage le mois dernier pour l’ensemble de ces modes de garde ?

Enquêteur : le montant donné doit être celui dû en tenant compte des éventuelles réductions de tarifs ou exonérations dont bénéficie le ménage (tarif réduit à la crèche, ...) et des aides financières reçues de la part des collectivités locales (mairie, …). Par contre, les éventuels montants de complément du mode de garde (versé par la CAF ou la MSA) et montants de crédits et de réductions d’impôts ne doivent pas être déduits.

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

PROG : CREATE DEP_eF2=eF2*12

If eF2=NSP or REFUS then DEP_EF2=Empty
If EF2<>NSP AND refus and empty
single

EF3 : Le montant total dû pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois <EF2> euros, soit <DEP_EF2> euros ?

Enquêteur : le montant déclaré précédemment a été multiplié par 12. Si le montant déclaré est inhabituel ou bien en cas de paiement de périodicité non mensuelle ou portant uniquement sur une partie des 12 derniers mois, il est très probable que le montant annuel ne puisse pas être obtenu en multipliant simplement le montant déclaré par 12.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


If EF3=2 

numeric

EF4 : A combien estimez-vous alors le montant total dû pour l’ensemble de ces modes de garde pour les 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( 0 TO 100000 + NSP + REFUS

IF (EF2 <> NSP AND REFUS and empty) and (eF3=1 or (eF3=2 and EF4 <> NSP AND REFUS))
single
EF5 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur ces modes de garde pour les 12 derniers mois ? 
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des frais de garde avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EF5=1
single
EF6 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts
	3

	4. La totalité 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF CPT_ENF> 0
SINGLE
EF7 : Au cours des 12 derniers mois, votre ménage s’est-il vu refuser une demande de garde d’enfants car vous ou votre conjoint ne travaillez pas ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF CPT_ENF2>0 OR CPETU>0 
SINGLE
EF8 : Nous allons maintenant passer en revue les dépenses de votre ménage pour les personnes scolarisées ou actuellement en étude. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous eu, pour <IF AC1=3 oR BC1=3, DISPLAY vous ou>  un autre membre de votre ménage, des dépenses ?
Enquêteur : une seule réponse possible par ligne. Lire les items un par un et attendre la réponse pour chacun des items.
	
	Oui
	Non
	NSP
	REFUS

	1. D’inscription dans un établissement scolaire ou universitaire (hors assurance scolaire et mutuelle étudiante)
	1
	2
	999
	998

	2. De restauration scolaire ou universitaire
	1
	2
	999
	998

	3. De pension, d’internat, de logement étudiant (résidence universitaire, …) pour un autre membre du ménage que vous-même (hors frais de restauration)
	1
	2
	999
	998

	4. Contraintes liées à la scolarité autres que celles citées précédemment 
	1
	2
	999
	998


IF EF8 _1=1 OR EF8 _2=1 OR EF8 _3=1 OR EF8 _4=1
numeric
EF9 : Pour votre ménage, quel a été le montant total dû pour l’ensemble de ces frais scolaires ou universitaires au cours des 12 derniers mois ?
Enquêteur : C’est un montant annuel qui est demandé. Les éventuels montants perçus de bourses et d’allocations de rentrée scolaire ne doivent pas être déduits. Le montant donné doit par contre être celui dû en tenant compte des éventuelles réductions de tarifs ou exonérations (sur les frais de cantines, les inscriptions dans les établissements, …) dont bénéficie le ménage. 

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

IF (Ef9 <> NSP AND REFUS and empty)

single
EF10 : Avez-vous, à ce jour, des impayés sur l’ensemble de ces frais scolaires et universitaires pour les 12 derniers mois ? 
Enquêteur : Si l’enquêté indique avoir payé des frais scolaires et universitaires avec retard pendant l’année mais qu’à ce jour il ne reste plus d’impayés, la réponse doit être NON. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF Ef10=1
single
EF11 : Ces impayés représentent environ ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Un quart du montant total annuel dû
	1

	2. La moitié 
	2

	3. Les trois quarts
	3

	4. La totalité 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF CPT_ENF2>0 OR CPETU>0 

single

EF12 : Pour l’année scolaire 2017-2018, avez-vous, <iF TMEN=2 DISPLAY vous-même ou un membre de votre ménage>, perçu une bourse scolaire (bourse de collège, bourse de lycée, bourse étudiants) ? 
Enquêteur : L’Allocation de rentrée scolaire est une prestation familiale, elle ne doit pas être considérée comme une bourse.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


Sous-partie G : habitudes de consommation

TOPEG

ASK ALL
single

EG1 : Nous allons à présent nous intéresser aux habitudes de consommation de votre ménage. En règle générale, où faites-vous vos courses alimentaires, <IF TMEN=2 DISPLAY vous ou la personne de votre ménage qui s’en charge> ? Citer deux réponses en commençant par la principale.
Enquêteur : Deux réponses possibles à hiérarchiser (en premier et, éventuellement, en deuxième). Tendre la liste réponse EG1. On se limite ici aux produits alimentaires.

	
	Premier choix
	Deuxième choix

	1. En grande surface (ex : Carrefour)
	1
	1

	2. Dans un hard-discount (ex : Lidl)
	2
	2

	3. Dans une épicerie ou une supérette de quartier
	3
	3

	4. Auprès d’un petit commerçant : primeur, boucher, poissonnier, fromager, …
	4
	4

	5. Au marché ou chez un producteur directement
	5
	5

	6. Auprès d’un commerçant ambulant
	6
	6

	7. Dans une épicerie sociale
	7
	7

	8. Autre
	8
	8

	9 (Pas de 2ème) (Ne pas citer)
	9
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998
	998


ASK ALL

SINGLE

EG2 : Bénéficiez-vous <IF TMEN=2 DISPLAY , vous ou un autre membre de votre ménage,> de ?

	
	Oui
	Non
	NSP
	REFUS

	1. Portage de repas 
	1
	2
	999
	998

	2. Colis alimentaires (avec ou sans participation financière de votre part)
	1
	2
	999
	998

	3. Bons, tickets ou chèques repas
	1
	2
	999
	998

	4. Distributions de repas (ex : Restos du cœur)
	1
	2
	999
	998


IF EG2_1=1

SINGLE

EG3 : Est-ce que le portage de repas est à la charge de votre ménage ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Oui, en totalité.
	1

	2. Oui, en partie. Vous bénéficiez d’aides ou de réductions de tarifs.
	2

	3. Non, il est pris en charge par un proche n’appartenant pas à votre ménage.
	3

	4. Non, vous bénéficiez d’une exonération totale de ces dépenses.
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EG2_2=1 OR EG2_3=1 OR EG2_4=1

SINGLE

EG4 : Vous avez indiqué bénéficier de <if EG2_2=1 display colis alimentaires, if EG2_3=1 DISPLAY bons, tickets ou chèques repas, if eG2_4=1 DISPLAY distributions de repas>, <IF TMEN=2 DISPLAY pour vous ou un autre membre de votre ménage>. Quel est le poids de ces aides dans les dépenses d’alimentation de votre ménage ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Peu important
	1

	2. Moyennement important
	2

	3. Très important 
	3

	4. Vous ne pouvez pas vivre sans
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EG2_4=1

SINGLE

EG5 : Le mois dernier, à quelle fréquence avez-vous eu recours, <IF TMEN=2 DISPLAY vous ou un autre membre de votre ménage>, à des repas distribués ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

	1. Tous les jours
	1

	2. Plusieurs fois par semaine
	2

	3. Environ une fois par semaine
	3

	4. Plus rarement
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL

SINGLE

EG6 : <if TMEN=2 DISPLAY Votre ménage a-t-il> <if TMEN=1 DISPLAY Avez-vous> consommé au cours du mois dernier des denrées que vous avez vous-même produites (provenant du jardinage (fruits, légumes), de l’élevage (œufs, lapins...), de la cueillette, de la chasse ou de la pêche) ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EG6=1

SINGLE

EG7 : Quel est le poids de ces denrées dans l’alimentation de votre ménage ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

	1. Peu important
	1

	2. Moyennement important
	2

	3. Très important
	3

	4. Vous ne pouvez pas vivre sans
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL

SINGLE

EG8 : <if TMEN=2 DISPLAY Votre ménage a-t-il> <if TMEN=1 DISPLAY Avez-vous> consommé au cours du mois dernier des denrées données par des personnes de votre entourage ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EG8=1

SINGLE

EG9 : Quel est le poids de ces denrées dans l’alimentation de votre ménage ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 

	1. Peu important
	1

	2. Moyennement important
	2

	3. Très important
	3

	4. Vous ne pouvez pas vivre sans
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL

SINGLE

EG10 : Depuis un mois, vous êtes-vous débrouillé(e), <IF TMEN=2 DISPLAY vous ou un autre membre de votre ménage>, pour obtenir gratuitement de la nourriture, par exemple à la fin des marchés ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL

numeric
EG11 : Quel a globalement été le coût des dépenses alimentaires de votre ménage le mois dernier ?

Enquêteur : en dehors des dépenses de cantines scolaires ou universitaires, toutes les autres dépenses alimentaires doivent être comptabilisées (courses alimentaires, cantines professionnelles, restaurants, etc.)
((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

if EG11<>NSP AND REFUS
SINGLE

EG12 : Ce dernier montant correspond-il à un montant mensuel habituel de dépenses alimentaires de votre ménage ?

	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if EG12=2
numeric
EG13 : Pourriez-vous alors donner une estimation du montant mensuel moyen de dépenses alimentaires pour votre ménage au cours des 12 derniers mois ?

((((((((((((((((( MIN : 0 MAX : 100 000 + NSP + REFUS

Partie F : situation financière
TOPF

ASK ALL
Nous allons maintenant nous intéresser à votre situation financière <iF TMEN=2 DISPLAY ainsi qu’à celle de tous les membres de votre ménage>.
single
F1 : En règle générale, l’ensemble des revenus de votre ménage est-il suffisant pour couvrir toutes vos dépenses courantes (hors dépenses exceptionnelles ou rentrées imprévues d’argent) ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F2 : <iF TMEN=1 DISPLAY Vos moyens financiers> <iF TMEN=2 DISPLAY Les moyens financiers de votre ménage> vous permettent-ils (ou vous permettraient-ils si vous en éprouviez le besoin, si vous n’étiez pas contraints par ailleurs) … ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Citer les modalités
	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)

	1. de manger de la viande, du poulet ou du poisson (ou l’équivalent végétarien) tous les deux jours ?
	1
	2
	999
	998

	2. d’acheter des vêtements neufs (et non pas d’occasion) ?
	1
	2
	999
	998

	3. de posséder deux paires de bonnes chaussures <iF TMEN=2 DISPLAY (pour chaque adulte du ménage)> ?
	1
	2
	999
	998

	4. de remplacer des meubles hors d’usage ?
	1
	2
	999
	998

	5. de maintenir votre logement à bonne température ?
	1
	2
	999
	998

	6. de recevoir des parents ou des amis, pour boire un verre ou pour un repas (au moins une fois par mois) ?
	1
	2
	999
	998

	7. d’offrir des cadeaux à la famille ou aux amis une fois par an au moins ?
	1
	2
	999
	998

	8. de vous payer une semaine de vacances en dehors de chez vous une fois par an ?
	1
	2
	999
	998

	9. de faire face par vos propres moyens à une dépense nécessaire non prévue d’un montant de 1000€
	1
	2
	999
	998


single
F3 : Au cours des deux dernières semaines, vous est-il arrivé, <iF TMEN=2 DISPLAY à vous ou à un autre membre de votre ménage>, de passer une journée sans prendre au moins un repas complet, par manque d’argent ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F4 : Avez-vous régulièrement une activité de loisir payante, comme faire du sport, aller au cinéma, à un concert, etc. ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités
	1. Oui
	1

	2. Non, parce que vous n’en avez pas les moyens
	2

	3. Non, pour d’autres raisons
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F5 : Pouvez-vous, chaque semaine, dépenser une petite somme d’argent pour vous-même comme par exemple aller au cinéma, chez le coiffeur, acheter un cadeau à un ami, etc.  <iF TMEN=2 DISPLAY sans avoir à consulter les autres membres du ménage> ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités
	1. Oui
	1

	2. Non, parce que vous n’en avez pas les moyens
	2

	3. Non, pour d’autres raisons
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F6 : Au cours des 12 derniers mois, vous est-il déjà arrivé de renoncer, pour vous-même, à une consultation de médecin pour des raisons financières ?
	1. Oui
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


single
F7 : Au cours des 12 derniers mois, vous est-il déjà arrivé de renoncer, pour vous-même, à des soins dentaires pour des raisons financières ?

	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998

	(Non concerné) (ne pas citer)
	997


single
F8 : <iF TMEN=1 DISPLAY Disposez-vous> <iF TMEN=2 DISPLAY Votre ménage dispose-t-il> d’une ou plusieurs voitures à usage privé ?

Enquêteur : Inclure les voiturettes mais pas les camping-cars.
	1. Oui 
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF F8=2  

multiple

F9 : Est-ce ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités

	1. Par manque de moyens financiers 
	1

	2. Pour une autre raison
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F10 : <iF TMEN=1 DISPLAY Disposez-vous> <iF TMEN=2 DISPLAY Votre ménage dispose-t-il> d’un accès à Internet à domicile pour votre usage privé ?
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités
	1. Oui
	1

	2. Non, parce que vous n’en avez pas les moyens
	2

	3. Non, pour d’autres raisons
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
Nous allons maintenant nous intéresser à votre épargne, <iF TMEN=2 DISPLAY ainsi qu’à celle de tous les membres de votre ménage> .

single
F11 : Détenez-vous <IF TMEN=2 DISPLAY , vous ou un autre membre du ménage> des placements financiers (par exemple, un livret A, de l’épargne logement, une assurance vie, …) ?
	1. Oui
	1

	2. Non 
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF F11=1

single
F12 : Quel est le montant total de l’épargne détenue par votre ménage ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Tendre la liste réponse F12 et citer les modalités

	1. Moins de 1 000 €
	1

	2. De 1 000 € à moins de 2 000 € 

	2

	3. De 2 000 € à moins de 3 000 € 

	3

	4. De 3 000 € à moins de 5 000 € 

	4

	5. De 5 000 € à moins de 7 000 € 

	5

	6. De 7 000 € à moins de 10 000 € 

	6

	7. De 10 000 € à moins de 15 000 € 

	7

	8. 15 000 € ou plus
	8

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF F11=1 

single
F13 : Au cours des 12 derniers mois, <iF TMEN=1 DISPLAY avez-vous> <iF TMEN=2 DISPLAY votre ménage a-t-il> augmenté le montant total de l’épargne détenue, par rapport à l’année dernière ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF F13=2 OR F11 <> 1
single
F14 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous <iF TMEN=2 DISPLAY: , vous ou votre ménage,> puisé dans vos économies pour équilibrer votre budget ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
single
F15 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, <iF TMEN=2 DISPLAY vous-même ou un autre membre de votre ménage>, été en découvert bancaire ?
Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Oui, au moins une fois par mois
	1

	2. Oui, plus de deux fois dans l’année
	2

	3. Oui mais seulement une ou deux fois dans l’année
	3

	4. Non
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F16 : Au cours des 12 derniers mois, <iF TMEN=2 DISPLAY votre ménage a-t-il> <if TMEN=1 DISPLAY avez-vous> été, à cause de problèmes d’argent, dans l’impossibilité de payer à temps :

Enquêteur : Une seule réponse possible. Tendre la liste réponse F16 et citer les modalités 
	
	Oui, 

une fois
	Oui, 

plusieurs fois
	Non
	(NSP)
	(Refus)
	(Non concerné)

	if (AA5=4 or 5 or 6 or AB36=3) and (AB36<>1 and 2) (locataires)

1. Des loyers liés à votre résidence principale ?
	1
	2
	3
	999
	998
	997

	if DBP1=1
2. Des traites d’emprunts liés à votre résidence principale ?
	1
	2
	3
	999
	998
	997

	3. Des factures d’électricité, de gaz, d’eau ou de téléphone ? 
	1
	2
	3
	999
	998
	997

	4. Des traites d’achats à crédit ou de tout autre prêt
	1
	2
	3
	999
	998
	997

	5. Des versements d’impôts (sur le revenu, impôts locaux) ?
	1
	2
	3
	999
	998
	997


multiple
F17 : En cas de difficultés financières à qui vous adressez-vous (en général) ? 

Enquêteur : Plusieurs réponses possibles. Citer les modalités.

	1. À votre banquier
	1

	2. À un service social (travailleur social de la mairie, du Conseil départemental, du CCAS…) 
	2

	3. À votre CAF, à votre caisse MSA ou à votre caisse de retraite
	3

	4. À une association
	4

	5. À vos proches
	5

	6. (if AC1=1 and bA2<>1) (Si en emploi) : À votre employeur 
	6

	7. A personne EXCLUSIVE ITEM
	7

	8. Autre  
	8

	9. Je n’ai jamais eu de difficultés financières EXCLUSIVE ITEM
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F18 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, <iF TMEN=2 DISPLAY vous ou un autre membre de votre ménage>, été menacé…

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Tendre la liste réponse F18 et citer les modalités
	
	Oui et vous l’avez subi
	Oui mais vous ne l’avez pas subi
	Non
	(NSP)
	(Refus)

	1. de coupure d’électricité, gaz ou téléphone ?
	1
	2
	3
	999
	998

	2. de saisie sur biens ? 
	1
	2
	3
	999
	998

	3. de saisie sur salaire ?
	1
	2
	3
	999
	998

	4. d’expulsion ?
	1
	2
	3
	999
	998

	5. de coupure d’eau ?
	1
	2
	3
	999
	998

	6. d’interdiction bancaire ? 
	1
	2
	3
	999
	998

	7. de saisie sur compte ?
	1
	2
	3
	999
	998

	8. d’interdiction de chéquier ?
	1
	2
	3
	999
	998


single
F19 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, <iF TMEN=2 DISPLAY vous ou un autre membre de votre ménage>, déposé un dossier devant une Commission de surendettement ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
F20 : Actuellement, <iF TMEN=2 DISPLAY pour votre ménage>, diriez-vous plutôt que financièrement :

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Vous êtes à l’aise
	1

	2. Ça va
	2

	3. C’est juste, il faut faire attention
	3

	4. Vous y arrivez difficilement
	4

	5. Vous ne pouvez pas y arriver sans faire de dettes
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EA1=1
single
F21 : La part de revenu mensuel net que <if TMEN=2 DISPLAY votre ménage consacre actuellement à l’ensemble de ses> <if TMEN=1 DISPLAY vous consacrez actuellement à l’ensemble de vos> emprunts ou crédits en cours est de :

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. y compris remboursement d’emprunt pour résidence principale.

	1. Moins de 10%
	1

	2. De 10% à moins de 33% (un tiers)
	2

	3. Un tiers ou plus 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF EA1<>1 AND DBP1=1
single
F22 : Vous avez déclaré que vous ou votre ménage aviez des remboursements d'emprunts en cours liés à votre résidence principale. La part de votre revenu mensuel net que <if TMEN=2 DISPLAY votre ménage consacre> <if TMEN=1 DISPLAY vous consacrez> actuellement à ces emprunts est de : 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Moins de 10%
	1

	2. De 10% à moins de 33% (un tiers)
	2

	3. Un tiers ou plus 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Partie G : relations avec les organismes et accompagnement
TOPgA
ASK ALL
single
GA1 : Nous allons maintenant nous intéresser aux relations entretenues avec les organismes susceptibles de vous verser des prestations, de vous aider ou de vous accompagner. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous essayé d’obtenir une ou plusieurs informations concernant vos droits ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF GA1=1 
single
GA2 : En général, avez-vous réussi à obtenir cette/ces information(s) ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
single
GA3 : Diriez-vous que les relations que vous entretenez avec les organismes qui vous versent des prestations, vous aident ou vous accompagnent, sont ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Très bonnes
	1

	2. Bonnes
	2

	3. Mauvaises
	3

	4. Très mauvaises
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
single
GA4 : Trouvez-vous normal que les organismes effectuent des contrôles dans le cadre de l’attribution des prestations sociales ?
Enquêteur : il peut s’agir de contrôles concernant les ressources, la situation familiale, le lieu de résidence, etc. 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


TOPGB
iF RSA17=1 oR ASS17=1 oR PA17=1 oR AAH17=1
single
GB1 : Nous allons à présent parler de l’accompagnement éventuellement reçu de Pôle emploi. Étiez-vous inscrit(e) à Pôle emploi fin 2017 ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if GB1=1 

single
GB2 : Aviez-vous un conseiller Pôle emploi fin 2017 ? 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


 iF GB1=1

single
GB3 : Aviez-vous un projet personnalisé d’accès à l’emploi (PPAE) fin 2017 ? 

Enquêteur : Le PPAE, qui doit être élaboré en lien avec un conseiller Pôle emploi, est chargé de définir les critères des emplois recherchés et d’énumérer les actions à mettre en œuvre pour y parvenir.
	1. Oui
	1

	2. Non, mais vous savez de quoi il s’agit
	2

	3. Non, et vous ne savez pas de quoi il s’agit
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF GB3=1

single
GB4 : Pour décrire le PPAE, diriez-vous … ?

Enquêteur : Citer les modalités. Une seule réponse possible, choisir la caractéristique principale. Tendre la liste réponses GB4.
	1. Qu’il permet d’avoir accès à des offres d’emploi
	1

	2. Qu’il constitue une aide renforcée pour trouver un emploi
	2

	3. Qu’il permet d’accéder plus facilement à des formations ou à des stages
	3

	4. Qu’il est une formalité administrative qui ne sert à rien
	4

	IF RSA17=1
5. Qu’il est une démarche obligatoire pour percevoir le RSA  
	5

	6. Qu’il risque de vous obliger à vous faire accepter une offre d’emploi non désirée
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if (RSA17=1 oR ASS17=1 oR PA17=1 oR AAH17=1) 
single
GB5 : Actuellement, avez-vous un conseiller Pôle emploi ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF GB2=1 AND GB5=1 

single
GB6 : Au cours des 12 derniers mois, pour chacun des modes de communication suivants, à quelle fréquence avez-vous eu des contacts avec votre conseiller Pôle emploi ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Tendre la liste réponse GB6 et citer les modalités 

	
	Au moins une fois par mois
	Au moins 

une fois 

par trimestre
	Au moins une fois par an
	Aucun contact
	(NSP)
	(Refus)

	1. RDV en face à face
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	2. Appel téléphonique, courriel ou courrier postal
	1
	2
	3
	4
	999
	998


if GB6_1=1 or 2 or 3

single
GB7 : Trouvez-vous que les RDV en face à face avec votre conseiller Pôle emploi sont ?

Enquêteur : Une seule réponse possible et citer les modalités.

	1. Trop fréquents
	1

	2. D’une fréquence adaptée à vos besoins
	2

	3. Pas assez fréquents
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if GB6_1=1 or 2 or 3 

single
GB8 : Trouvez-vous que la durée moyenne des RDV en face à face avec votre conseiller Pôle emploi est ?

Enquêteur : Une seule réponse possible et citer les modalités.

	1. Trop courte
	1

	2. Adaptée à vos besoins
	2

	3. Trop longue
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Si GB6_1=4 

single
GB9 : Au cours des 12 derniers mois, un rendez-vous en face à face vous a-t-il été proposé ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF (GB2=1 OR GB5=1)
single
GB10 : Jugez-vous l’accompagnement réalisé par votre <iF GB5<>1 DISPLAY dernier> conseiller Pôle emploi ?

Enquêteur : Une seule réponse possible et citer les modalités

	1. Très satisfaisant
	1

	2. Assez satisfaisant
	2

	3. Peu satisfaisant
	3

	4. Pas du tout satisfaisant
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


TOPGC

iF RSA17=1 
single
GC1 : Avez-vous déjà entendu parler des « droits et devoirs des bénéficiaires du RSA » ?

Enquêteur : Ne rien suggérer. Selon la loi, tout allocataire (ou conjoint d’allocataire) du RSA ayant des revenus d’activité inférieurs à 500 euros par mois (en moyenne sur les trois derniers mois) est dit soumis aux « droits et devoirs du bénéficiaire du RSA », et il est alors prévu pour cette personne un accompagnement pour une meilleure insertion professionnelle et/ou sociale.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF RSA17=1
single
GC2 : Savez-vous ce qu’est un « référent unique RSA » ?

Enquêteur : Ne rien suggérer. Dans le cadre de l’accompagnement d’un allocataire du RSA, il est prévu qu’une personne soit désignée pour être l’interlocuteur privilégié et coordonner le parcours d’insertion. Cette personne est en général appelée « référent unique RSA ». Le « référent unique RSA » peut aussi être connu sous d’autres dénominations : référent, référent RSA, référent de parcours, accompagnateur de référence, etc. 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF gC2=1 

single
GC3 : Étiez-vous suivi par un référent unique RSA fin 2017 ?

Enquêteur : Si l’allocataire indique être suivi par plusieurs personnes dans le cadre du RSA, cocher OUI.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF RSA17=1 and (gc2<>1 or GC3=2 OR NSP or REFUS) 

single
GC4 : Étiez-vous suivi régulièrement fin 2017 dans le cadre de vos démarches d’insertion par une personne travaillant dans un organisme ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF GC3=1 or gC4=1 

single
GC5 : À quel organisme appartenait cette personne ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. tendre liste réponses GC5 et citer les modalités.
	1. À Pôle emploi
	1

	2. À une mission locale
	2

	3. À une maison de l’emploi ou à un Plan local pour l’insertion et l’emploi (PLIE)
	3

	4. À Cap emploi
	4

	5. À une structure d’aide à la création et au développement d’entreprise 
	5

	6. À une structure d’insertion par l’activité économique (IAE) 
	6

	7. Au conseil départemental/territorial
	7

	8. À la CAF (caisse d’allocations familiales)
	8

	9. À la MSA (mutualité sociale agricole)
	9

	10. Au CCAS ou au CIAS
	10

	11. À un autre organisme (IF YES SPECIFY)
	11

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF RSA17=1

single
GC6 : Savez-vous ce qu’est un contrat d’engagements réciproques (CER) ? 

Enquêteur : Ne rien suggérer. Lorsqu’ils sont suivis par un organisme autre que pôle emploi, les bénéficiaires du RSA sont tenus d’élaborer puis de signer un contrat d’engagements réciproques (CER) avec leur « référent unique RSA ». Le CER est un contrat chargé d’énumérer les objectifs d’insertion et les actions à mettre en œuvre pour y parvenir. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF GC6=1 and gC5<>1
single
GC7 : Disposiez-vous fin 2017 d’un contrat d’engagements réciproques (CER) en cours de validité ? 

Enquêteur : Pour être en cours de validité fin 2017, le CER devait avoir été signé avant le 31 décembre 2017 et avoir une date de fin postérieure au 1er janvier 2018. 
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if rsa17=1
single
GC8 : Diriez-vous que ce qui est demandé en échange du versement du RSA vous paraît ?

Enquêteur : Une seule réponse possible et citer les modalités.

	1. Tout à fait normal
	1

	2. Plutôt normal
	2

	3. Plutôt exagéré
	3

	4. Très exagéré
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


TOPGD
IF rsa17=1 OR pa17=1 oR ass17=1 oR aah17=1

single
GD1 : Nous allons désormais nous intéresser aux aides et aux formations dont vous avez eu besoin et que vous avez éventuellement reçues. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous bénéficié d’aide pour ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Tendre la liste réponses GD1 et citer les modalités. Seules les aides obtenues dans un cadre formel doivent être mentionnées ici : les éventuelles aides informelles fournies par un membre de la famille, un ami, un voisin ou une connaissance ne doivent pas être prises en compte.
	
	Oui
	Non, mais vous en auriez eu besoin
	Non, mais vous n’en aviez pas besoin
	(NSP)
	(Refus)

	1. Trouver un emploi aidé
	1
	2
	3
	999
	998

	2. Trouver un emploi non aidé
	1
	2
	3
	999
	998

	3. Trouver un stage
	1
	2
	3
	999
	998

	4. Trouver une formation
	1
	2
	3
	999
	998

	5. Créer ou développer votre entreprise
	1
	2
	3
	999
	998

	6. Traiter un problème de logement
	1
	2
	3
	999
	998

	7. Traiter un problème de santé ou d’accès aux soins
	1
	2
	3
	999
	998

	8. Traiter un problème de mobilité (transports, …)
	1
	2
	3
	999
	998

	9. Traiter un problème de garde d’enfant(s)
	1
	2
	3
	999
	998

	10. Mener des démarches administratives
	1
	2
	3
	999
	998

	11. Traiter un problème de surendettement
	1
	2
	3
	999
	998

	12. Renouer un lien social
	1
	2
	3
	999
	998

	13. Apprendre à lire ou à écrire
	1
	2
	3
	999
	998

	14. D’autres motifs 
	1
	2
	3
	999
	998


IF GD1_N = 1 for at least one N from 1 to 13 ask gd2

warning : for n = 1 to 13 DISPLAY GD2_N only if gd1_n = 1
single
GD2 : Avez-vous trouvé l’aide pour ?
Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Tendre la liste réponse GD2 et citer les modalités 
	
	Très utile
	Assez utile
	Peu utile
	Pas du tout utile
	(NSP)
	(Refus)

	1. Trouver un emploi aidé
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	2. Trouver un emploi non aidé
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	3. Trouver un stage
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	4. Trouver une formation
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	5. Créer ou développer votre entreprise
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	6. Traiter un problème de logement
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	7. Traiter un problème de santé ou d’accès aux soins
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	8. Traiter un problème de mobilité (transports, etc.)
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	9. Traiter un problème de garde d’enfant(s)
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	10. Mener des démarches administratives
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	11. Traiter un problème de surendettement
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	12. Renouer un lien social
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	13. Apprendre à lire ou à écrire
	1
	2
	3
	4
	999
	998


IF GD1_N = 1 for at least one N from 1 to 5
 multiple
GD3 : Vous avez indiqué avoir reçu de l’aide pour <FOR N = 1 TO 5 DISPLAY GD1_N IF GD1_N = 1>. Par le(s)quel(s) des organismes suivants l’aide vous a-t-elle été apportée ?

Enquêteur : Plusieurs réponses possibles. Citer les modalités. Tendre liste réponse GD3.
	1. Pôle emploi
	1

	2. Une mission locale
	2

	3. Une maison de l’emploi ou un Plan local pour l’insertion et l’emploi (PLIE)
	3

	4. Cap emploi
	4

	5. Une structure d’aide à la création et au développement d’entreprise
	5

	6. Une structure d’insertion par l’activité économique (IAE) 
	6

	7. Le conseil départemental /territorial
	7

	8. La CAF (caisse d’allocations familiales)
	8

	9. La MSA (mutualité sociale agricole)
	9

	10. Le CCAS, le CIAS, la commune ou l’intercommunalité
	10

	11. Un autre organisme
	11

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF GD1_N = 1 for at least one N from 1 to 5
single
GD4 : Plus précisément, vous a-t-on aidé au cours des 12 derniers mois à … ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne.
	
	Oui
	Non
	(NSP)
	(Refus)

	1. Contacter des entreprises ou un employeur potentiel
	1
	2
	999
	998

	2. Réaliser un bilan de compétences
	1
	2
	999
	998

	3. Participer à une période de mise en situation en milieu professionnel (PMSMP)
	1
	2
	999
	998

	4. Rechercher des offres d’emploi
	1
	2
	999
	998

	5. Rédiger votre CV ou des lettres de motivation
	1
	2
	999
	998

	6. Préparer des entretiens d’embauche
	1
	2
	999
	998


IF GD1_N = 1 for at least one N from 6 to 13
 multiple
GD5 : Vous avez indiqué avoir reçu de l’aide pour < FOR N = 6 TO 13 DISPLAY GD1_N IF GD1_N = 1>. Par le(s)quel(s) des organismes suivants l’aide vous a-t-elle été apportée ?

Enquêteur : Plusieurs réponses possibles. Citer les modalités. Tendre liste réponse GD5
	1. Pôle emploi
	1

	2. Une mission locale
	2

	3. Une maison de l’emploi ou un Plan local pour l’insertion et l’emploi (PLIE)
	3

	4. Cap emploi
	4

	5. Une structure d’aide à la création et au développement d’entreprise
	5

	6. Une structure d’insertion par l’activité économique (IAE) 
	6

	7. Le conseil départemental /territorial
	7

	8. La CAF (caisse d’allocations familiales)
	8

	9. La MSA (mutualité sociale agricole)
	9

	10. Le CCAS, le CIAS, la commune ou l’intercommunalité
	10

	11. Un autre organisme
	11

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF rsa17=1 OR pa17=1 oR ass17=1 oR aah17=1 

single
GD6 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous suivi une ou plusieurs formations dans les domaines suivants ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne, citer les modalités et tendre la liste réponse GD6. Seules les formations suivies dans un cadre formel doivent être mentionnées ici : les éventuelles formations données par  un membre de la famille, un ami, un voisin ou une connaissance ne doivent pas être prises en compte.
	
	Oui
	Non, mais vous en auriez 

eu besoin
	Non, mais 

vous n’en aviez 

pas besoin
	(NSP)
	(Refus)

	1. Maitrise des outils informatiques, internet, bureautique
	1
	2
	3
	999
	998

	2. Remise à niveau de vos connaissances dans l’un de vos anciens métiers
	1
	2
	3
	999
	998

	3. Remise à niveau de vos connaissances dans votre métier actuel
	1
	2
	3
	999
	998

	4. Apprentissage d’un nouveau métier
	1
	2
	3
	999
	998

	5. Apprentissage de la langue française
	1
	2
	3
	999
	998

	6. Apprentissage d’une autre langue que le français
	1
	2
	3
	999
	998

	7. Autres domaines
	1
	2
	3
	999
	998


IF GD6_N = 1 for at least one N from 1 to 7
numeric
GD7 : Combien de semaines représentent approximativement l’ensemble de ces formations reçues au cours des 12 derniers mois ?

Enquêteur : arrondir au nombre de semaines supérieur.

((((( 1 TO 52 + NSP + REFUS

IF GD6_N = 1 for at least one N from 1 to 7
single
GD8 : Globalement, vous avez trouvé cette ou ces formations ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. citer les modalités.
	1. Très utile
	1

	2. Assez utile
	2

	3. Un peu utile
	3

	4. Pas du tout utile
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


TOPGe

iF minv17=1 and CNAV = 1 
single
GE1 : Avez-vous connaissance de l’offre de votre caisse de retraite concernant l’accompagnement au bien vivre à la retraite ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF minv17=1 and CNAV = 1 
single
GE2 : Seriez-vous intéressé par une participation à des ateliers mis en œuvre par votre caisse de retraite sur chacun des thèmes suivants ?

Enquêteur : Plusieurs réponses possibles. Citer les modalités. Un atelier est ici une action collective mise en place par la caisse versant le minimum vieillesse.
	1. L’utilisation de l’informatique et du numérique
	1

	2. Les bienfaits de l’activité physique
	2

	3. L’importance de la nutrition
	3

	4. L’aménagement du logement
	4

	5. L’entretien de la mémoire
	5

	6. Aucun de ces ateliers
	6

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF minv17=1 and CNAV = 1 
single
GE3 : Rencontrez-vous certains freins à la participation à des ateliers ?

Enquêteur : Plusieurs réponses possibles. Citer les modalités.
	1. Le coût des ateliers
	1

	2. Des raisons de santé
	2

	3. Des problèmes de mobilité
	3

	4. D’autres freins
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Partie H : situation personnelle
Sous-partie A : études, diplômes.
TOPHA

ask all

numeric
HA1 : Nous allons nous intéresser à votre parcours scolaire et à vos diplômes. À quel âge avez-vous terminé vos études ? 
Enquêteur : Études initiales, c’est-à-dire sans interruption supérieure à un an depuis l’âge de la fin de la scolarité obligatoire, en dehors de congés maternité et service national. Y compris apprentissage. Si n’a pas fait d’études coder 00 et Si études en cours coder 88. 
((((( 00 TO 88 + NSP + REFUS

iF HA1<>00 ASK HA2 

IF HA1=00 automatically recode HA2=2 
single
HA2 : Quel est votre plus haut niveau de diplôme ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Tendre la liste réponse HA2 et citer les modalités. Si l’enquêté a un diplôme étranger, trouver son équivalent français, même si le diplôme n’est pas reconnu en France.
	1. Certificat d’études primaires (CEP)
	1

	2. Aucun diplôme (pas de scolarité ou scolarité achevée avant la fin de l’école primaire, scolarité suivie jusqu’à la fin de l’école primaire ou achevée avant la fin du collège, scolarité jusqu’à la fin du collège ou au-delà sans obtention du CEP ni du BEPC, ni du brevet élémentaire, ni du brevet des collèges, ni du DNB, ni du CFG)
	2

	3. BEPC, brevet élémentaire, brevet des collèges, DNB, CFG
	3

	4. CAP, BEP ou diplôme de niveau équivalent
	4

	5. Baccalauréat, brevet professionnel (baccalauréat général ou technologique, brevet supérieur, capacité en droit, DAEU, ESEU, baccalauréat professionnel, brevet professionnel, de technicien ou d’enseignement, diplôme équivalent)
	5

	6. BTS, DUT, Deug, Deust, diplôme de la santé ou du social de niveau bac + 2, diplôme équivalent
	6

	7. Licence, licence professionnelle, maîtrise, diplôme équivalent de niveau bac+3 ou bac+4
	7

	8. Master, DEA, DESS, diplôme de grande école de niveau bac+5
	8

	9. Doctorat (de santé, de recherche)
	9

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ask all

single
HA3 : Éprouvez-vous des difficultés de …
Enquêteur : citer les modalités. Les difficultés dues à un problème de santé ou de handicap (de lecture pour un aveugle, etc. doivent être renseignées dans la modalité « sans objet »).

	
	Oui, beaucoup
	Oui,

un peu
	Non
	Sans objet
	(NSP)
	(Refus)

	1. Lecture (du français)
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	2. Écriture (du français)
	1
	2
	3
	4
	999
	998

	3. Calcul (pour effectuer une ou plusieurs des 4 opérations sans calculatrice)
	1
	2
	3
	4
	999
	998


single
HA4 : Avez-vous un permis de conduire en cours de validité ?
Enquêteur : Y compris permis moto.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Sous-partie B : vie sociale

TOPHB

ASK ALL
Et maintenant, nous allons vous poser quelques questions sur votre vie sociale, en commençant par les contacts que vous avez pu avoir avec vos proches, famille, amis ou voisins, au cours des 12 derniers mois. 

numeric
HB1 : Sur une échelle de 0 (pas du tout satisfait) à 10 (entièrement satisfait), indiquez votre satisfaction concernant vos relations avec votre famille :

Enquêteur : La famille doit être comprise au sens large : Parents, enfants, frères et sœurs, grands-parents, oncles, tantes, cousins, cousines, neveux, nièces et belle-famille. Proposer le cahier des cartes avec le schéma HB1.

((((( 0 TO 10 + NSP + REFUS + NON CONCERNE

ASK ALL
single
HB2 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous vu un membre de votre famille ou de votre belle-famille, en dehors de ceux vivant avec vous ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. tendre la liste réponse HB2. « Se voir » signifie passer du temps ensemble physiquement, à l’occasion de simples visites chez l’un ou chez l’autre ou d’activités communes. On ne prend en compte que les contacts avec les membres de la famille ou de celle du conjoint qui ne vivent pas avec l’enquêté. Ne pas seulement tenir compte des périodes de semaine normale mais également des week-ends et des périodes de vacances.
	1. Oui, une ou plusieurs fois par semaine
	1

	2. Oui, une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)
	2

	3. Oui, une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)
	3

	4. Non, jamais
	4

	5. Sans objet (pas de famille)
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF HB2<>5 
single
HB3 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous communiqué avec des membres de votre famille ou de votre belle-famille (en dehors de ceux vivant avec vous) par téléphone, SMS, internet (mails, Facebook, Whatsapp, Skype, etc.), courrier, etc. ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. tendre la liste réponse HB3.
On ne prend en compte que les contacts avec les membres de la famille ou de celle du conjoint qui ne vivent pas avec l’enquêté. Ne pas seulement tenir compte des périodes de semaine normale mais également des week-ends et des périodes de vacances.
	1. Oui, une ou plusieurs fois par semaine
	1

	2. Oui, une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)
	2

	3. Oui, une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)
	3

	4. Non, jamais
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
numeric
HB4 : Sur une échelle de 0 (pas du tout satisfait) à 10 (entièrement satisfait), indiquez votre satisfaction concernant vos relations avec vos amis (y compris des collègues de travail en dehors de vos obligations professionnelles)

Enquêteur : Les amis doivent être compris au sens large : il s’agit ici des personnes avec lesquelles on se réunit pendant son temps libre et avec qui on parle de questions personnelles. Proposer le cahier des cartes avec le schéma HB4.

((((( 0 TO 10 + NSP + REFUS + NON CONCERNE

single
HB5 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous vu des amis (y compris des collègues de travail en dehors de vos obligations professionnelles) ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. tendre la liste réponse HB5.
	1. Oui, une ou plusieurs fois par semaine
	1

	2. Oui, une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)
	2

	3. Oui, une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)
	3

	4. Non, jamais
	4

	5. Sans objet (pas d’amis)
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if HB5<>5 
single
HB6 : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous communiqué avec des amis (y compris des collègues de travail en dehors de vos obligations professionnelles) par téléphone, SMS, internet (mails, Facebook, Whatsapp, Skype, etc.), courrier, etc ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. tendre la liste réponse HB6
	1. Oui, une ou plusieurs fois par semaine
	1

	2. Oui, une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)
	2

	3. Oui, une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)
	3

	4. Non, jamais
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ask all
single
HB7 : Diriez-vous que vous vous sentez seul(e) ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Oui, souvent
	1

	2. Oui, parfois
	2

	3. Non
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HB8 : Au cours des 12 derniers mois, en cas de besoin, auriez-vous pu compter sur un membre de votre famille, un ami, un proche ou un voisin pour obtenir... 
Enquêteur : Sans objet = pas de proche, de famille, d’ami, ni de voisin 

	
	Oui
	 Non
	Sans Objet
	NSP
	Refus

	1. Une aide financière ? 
	1
	2
	3
	999
	998

	2. Une autre aide matérielle ?
	1
	2
	3
	999
	998

	3. Un soutien moral ?
	1
	2
	3
	999
	998


single
HB9 : Au cours des 12 derniers mois, en cas de besoin, un membre de votre famille, un ami, un proche ou un voisin aurait-il pu compter sur vous pour obtenir…
Enquêteur : Sans objet = pas de proche, de famille, d’ami, ni de voisin)

	
	Oui
	 Non
	Sans Objet
	NSP
	Refus

	1. Une aide financière ? 
	1
	2
	3
	999
	998

	2. Une autre aide matérielle ?
	1
	2
	3
	999
	998

	3. Un soutien moral ?
	1
	2
	3
	999
	998


single
HB10 : Diriez-vous que « vous comptez » pour au moins l’une de vos relations (famille, collègue, ami, etc.) ?
	1. Oui 
	1

	2. Non
	2

	3. Sans objet (pas de proche, de famille, d’ami, ni de voisin)
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HB11 : Participez-vous à des activités collectives ? (activités sportives ou culturelles, clubs, réunions de parents d’élèves, etc.)

Enquêteur : On s’intéresse au fait de passer du temps ensemble physiquement.

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HB12 : Êtes-vous adhérent(e) d’une organisation collective (association, syndicat, parti politique, etc.) ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Si la personne est adhérente de plusieurs organismes, indiquer sa plus haute responsabilité. Citer les modalités.

	1. Oui, en tant que simple adhérent
	1

	2. Oui, en tant que participant actif
	2

	3. Oui, en tant que responsable 
	3

	4. Non 
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


iF HB12=1 OR 2 OR 3
single
HB13 : Au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence avez-vous participé aux manifestations (activités, cours, réunions, repas, etc.) de cette ou de ces organisation(s) ?

Enquêteur : Une seule réponse - citer les modalités. tendre la liste réponse HB13.
	1. Régulièrement tout au long de l’année
	1

	2. De temps en temps tout au long de l’année
	2

	3.  Seulement pendant certaines périodes ou pendant les vacances
	3

	4. Occasionnellement ou rarement
	4

	5. Jamais (simple adhérent)
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


If AB4=1 or 2 (Français) 

single
HB14 : Actuellement êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ?

Enquêteur : Une seule réponse - citer les modalités.
	1. Oui
	1

	2. Non, mais vous avez déjà été inscrit(e) 
	2

	3. Non et vous n’avez jamais été inscrit(e) 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if HB14=1 or 2
single
HB15 : Avez-vous voté au 1er tour des élections municipales de 2014 ?

	1. Oui
	1

	2. Non car vous n’étiez pas inscrit(e) 
	2

	3. Non mais vous étiez inscrit(e) 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


if HB14=1 or 2
single
HB16 : Avez-vous voté au 1er tour des élections présidentielles de 2017 ?

	1. Oui
	1

	2. Non car vous n’étiez pas inscrit(e) 
	2

	3. Non mais vous étiez inscrit(e) 
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HB17 : Pendant votre enfance ou votre adolescence, avez-vous été placé dans une famille d’accueil, un foyer ou une institution spécialisée ?

enquêteur : Ne comprend pas les cas où la personne a fait une partie de sa scolarité dans un pensionnat. Si la personne a été élevée par une autre personne de sa famille que ses parents cocher non.
	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Sous-partie C : santé, handicap

TOPHC
ASK ALL
single
HC1 : Nous allons parler à présent de votre état de santé. Comment est votre état de santé en général ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Très bon
	1

	2. Bon
	2

	3. Assez bon
	3

	4. Mauvais
	4

	5. Très mauvais
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC2 : Avez-vous une maladie ou un problème de santé qui soit chronique ou de caractère durable ?

Enquêteur : Chronique signifie que le problème de santé dure depuis au moins 6 mois

. 

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC3 : Êtes-vous limité(e), depuis au moins 6 mois, à cause d’un problème de santé dans les activités que les gens font habituellement ?

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Oui, fortement limité(e)
	1

	2. Oui, limité(e), mais pas fortement
	2

	3. Non, pas limité(e) du tout
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF (Minv17=1 AND AC1<>1 AND BB2=2) GO TO HC5

IF NOT ASK HC4

single
HC4 : Avez-vous des problèmes de santé ou un handicap qui limitent la quantité ou le type de travail que vous pouvez réaliser ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


ASK ALL
single
HC5 : Au cours du dernier mois, à quelle fréquence avez-vous éprouvé les sentiments suivants ?

Enquêteur : Tendre la liste réponses et Citer les modalités. tendre la liste réponse HC5.
	
	Tout le temps
	La plupart du temps
	Plus de la moitié du temps
	Moins de la moitié du temps
	De temps en temps
	Jamais
	(NSP)
	(Refus)

	1. Vous vous êtes senti(e) bien et de bonne humeur 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	999
	998

	2. Vous vous êtes senti(e) calme et tranquille
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	999
	998

	3. Vous vous êtes senti(e) plein(e) d’énergie et vigoureux(se)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	999
	998

	4. Vous vous êtes réveillé(e) en vous sentant frais(fraîche) et disposé(e)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	999
	998

	5. Votre vie quotidienne a été remplie de choses intéressantes
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	999
	998


If MINV17=1 or AAH17=1 ask HC6

if not go to MODULE I

single
HC6 : Avez-vous des difficultés pour voir, y compris avec vos lunettes ou lentilles de contact, si vous en portez ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Pas de difficultés
	1

	2. Quelques difficultés
	2

	3. Beaucoup de difficultés
	3

	4. Vous ne pouvez pas voir du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC7 : Avez-vous des difficultés à entendre ce qui se dit au cours d’une conversation avec une autre personne dans une pièce silencieuse, y compris avec votre appareil auditif si vous en portez un ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Pas de difficultés
	1

	2. Quelques difficultés
	2

	3. Beaucoup de difficultés
	3

	4. (Vous n’entendez pas du tout) (Ne pas citer)
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC8 : Avez-vous des difficultés à entendre ce qui se dit au cours d’une conversation avec une autre personne dans une pièce où il y a du bruit, y compris avec votre appareil auditif si vous en portez un ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Pas de difficultés
	1

	2. Quelques difficultés
	2

	3. Beaucoup de difficultés
	3

	4. Vous n’entendez pas du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC9 : Avez-vous des difficultés à marcher 500 mètres sur terrain plat, l’équivalent de 5 terrains de football, sans l’aide de quelqu’un, d’une canne ou d’une autre assistance technique ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Pas de difficultés
	1

	2. Quelques difficultés
	2

	3. Beaucoup de difficultés
	3

	4. Vous ne pouvez pas du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC10 : Avez-vous des difficultés pour monter ou descendre une douzaine de marches, sans l’aide de quelqu’un, d’une canne ou d’une autre assistance technique ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Pas de difficultés
	1

	2. Quelques difficultés
	2

	3. Beaucoup de difficultés
	3

	4. Vous ne pouvez pas du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC11 : Avez-vous habituellement des difficultés à vous souvenir de quelque chose ou à vous concentrer ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Pas de difficultés
	1

	2. Quelques difficultés
	2

	3. Beaucoup de difficultés
	3

	4. Vous ne pouvez pas du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
HC12 : Portez-vous une prothèse dentaire ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Oui, une couronne, un bridge, un implant dentaire
	1

	2. Oui, un dentier partiel (il vous reste des dents)
	2

	3. Oui, un dentier complet (vous n’avez plus de dents à vous)
	3

	4. Non, mais vous auriez besoin de l’un de ces équipements
	4

	5. Non, vous n’en avez pas besoin
	5

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF HC12=2 OR 3

single
HC13 : Pouvez-vous mordre et mâcher des aliments durs comme une pomme ferme, avec votre dentier ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités.
	1. Oui sans difficultés
	1

	2. Oui avec quelques difficultés
	2

	3. Oui avec beaucoup de difficultés
	3

	4. Non, vous ne pouvez pas du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


IF HC12 <> 2 and 3

single
HC14 : Pouvez-vous mordre et mâcher des aliments durs comme une pomme ferme ? 

Enquêteur : Une seule réponse possible. Citer les modalités. 
	1. Oui sans difficultés
	1

	2. Oui avec quelques difficultés
	2

	3. Oui avec beaucoup de difficultés
	3

	4. Non, vous ne pouvez pas du tout
	4

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


Partie I : opinion et perception des minima sociaux
TOPI

ASK ALL
Pour finir, nous souhaitons connaître votre opinion sur les minima sociaux et la politique sociale.
if RSA17=1 or ASS17=1 or AAH17=1 or minv17=1

single
I1 : Diriez-vous qu’être allocataire d’un minimum social c’est : 

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Citer les modalités.

	
	Plutôt d’accord
	Plutôt pas d’accord
	(NSP)
	(Refus)

	Un droit normal compte tenu de votre situation 
	1
	2
	999
	998

	Une prise en charge en cas de ressources insuffisantes
	1
	2
	999
	998

	Une prise en charge du fait de ne pouvoir travailler (do not ask if MINV17=1) 
	1
	2
	999
	998

	Une aide dévalorisante
	1
	2
	999
	998

	Bénéficier d’un accompagnement pour s’insérer (do not ask if MINV17=1)
	1
	2
	999
	998


if pa17=1 
single
I2 : Diriez-vous que percevoir la prime d’activité, c’est :

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne. Citer les modalités.

	
	Plutôt d’accord
	Plutôt pas d’accord
	(NSP)
	(Refus)

	Un droit normal compte tenu de votre situation 
	1
	2
	999
	998

	Une prise en charge en cas de ressources insuffisantes
	1
	2
	999
	998

	Une aide dévalorisante
	1
	2
	999
	998

	Bénéficier d’un accompagnement pour s’insérer 
	1
	2
	999
	998


ASK ALL
single
I3 : Actuellement, compte tenu de votre situation globale, du montant des aides publiques (RSA, allocations familiales, aides au logement, etc), et du montant de vos impôts, vous considérez que…

Enquêteur : Une seule réponse. Citer les modalités.

	1. Vous êtes suffisamment aidé(e) par les pouvoirs publics, ou n’avez pas besoin d’être aidé
	1

	2. Vous auriez besoin d’être aidé(e) davantage par les pouvoir publics
	2

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


single
I4 : La politique sociale repose sur des prestations versées directement aux ménages et des services fournis à prix réduit ou gratuitement. En matière de politique sociale, quel type d’actions vous semble le plus nécessaire aujourd’hui ?

Enquêteur : une seule réponse possible. Citer les modalités.

	1. Une augmentation des prestations (allocations logement, allocations familiales, minima sociaux).
	1

	2. Le développement de services (crèches, dispositifs de formation, équipements ou aides pour personnes âgées).
	2

	3. Un meilleur accompagnement vers les droits (agents accompagnateurs dans les services publics, aide à l’utilisation du numérique, …).
	3

	(NSP) (ne pas citer)
	999

	(Refus) (ne pas citer)
	998


numeric
I5 : Selon vous, pour vivre, quel est le montant dont doit disposer au minimum un individu par mois (en euros) ?

Enquêteur : si besoin, préciser, en euros nets pour une personne vivant seule.

Si besoin préciser à l’interviewé qu’il doit répondre en fonction du lieu de l’enquête.

(((((((((((((  0 TO 100000 + NSP + REFUS + NON CONCERNE

Coordonnées

TOPj

ASK ALL
Pour finir notre entretien je vais maintenant noter vos coordonnées. 

open
J1 : Quel est votre Nom ?

Enquêteur : Noter en clair ou corriger l’information affichée

PROG : DISPLAY [NOM] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

open
J2 : Quel est votre prénom ?

Enquêteur : Noter en clair ou corriger l’information affichée

PROG : DISPLAY [PRENOM] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

open
J3 : Quelle est votre adresse ?

Numéro de rue et nom de rue

Enquêteur : Noter en clair le numéro et le nom de la rue ou corriger l’information affichée

PROG : DISPLAY [ADRESSE] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

open
Complément adresse (lieu dit, résidence, escalier, étage) :

Enquêteur : Noter en clair le complément d’adresse ou corriger l’information affichée

PROG : DISPLAY [COMPLT_ADR] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

numeric
Code postal

Enquêteur : Noter en clair le code postal ou corriger l’information affichée

PROG : DISPLAY [CP] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

(((((((((((((((
open
Commune :

Enquêteur : Noter en clair la commune ou corriger l’information affichée

PROG : DISPLAY [COMMUNE] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

single
J4 : Votre adresse est bien <display name J1, SURNAME J2, ADRESS COMPLETE J3> ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2


iF J4=2 TURN BACK TO J1 if not ask j5

single
J5 : Avez-vous le téléphone ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2


if J5=1 

numeric
J6 : Quel est votre numéro de téléphone ?

PROG : DISPLAY [TEL1] and [TEL2] (INFORMATION CONTACT FILE) AND CORRECTING IF IT’S WRONG

(((((((((((((((((((((((((((((( 

if J5=1 

single
J7 : Etes-vous sur liste rouge ?

	1. Oui
	1

	2. Non
	2


Merci beaucoup pour avoir participé à notre enquête. Nous recontactons parfois les répondants afin de vérifier que l'étude a vraiment été réalisée. A cet effet, nous avons besoin de vos coordonnées afin d'être capable de vérifier cela au cas où votre entretien serait sélectionné pour le contrôle de la qualité.
Observations de l’enquêteur  
TOPenq

ASK ALL
À remplir par l’enquêteur seul, une fois l’interview réalisée. 

PROG: THE INTERVIEWER WILL FILL THIS PART ALONE

single
ENQ1 : L’interview a été réalisée …

Enquêteur : Une seule réponse possible.
iF RSA17=1 oR pa17=1 OR Ass17=1 DISPLAY:
	1. Avec la personne qui figure sur la fiche contact
	1

	2. Avec l’allocataire et le conjoint
	2

	3. Avec l’allocataire et une autre personne
	3


single
iF AAH17=1 oR MINV17=1 DISPLAY:
	4. Avec l’allocataire seulement
	1

	5. Avec l’allocataire et un membre de la famille
	2

	6. Avec l’allocataire et le tuteur
	3

	7. Avec l’allocataire et le soignant
	4

	8. Avec le tuteur seulement
	5

	9. Avec le soignant seulement
	6


single
ENQ2 : L’entretien s’est …

Enquêteur : Une seule réponse possible.
	1. Bien déroulé
	1

	2. Moyennement passé
	2

	3. Mal passé
	3


single
ENQ3 : Des difficultés ont-elles été rencontrées ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne.
	
	Oui
	Non

	1. La personne est sourde ou a du mal à s’exprimer
	1
	2

	2. La personne comprend mal le français
	1
	2

	3. La personne avait souvent du mal à comprendre les questions
	1
	2

	4. La personne avait souvent du mal à répondre aux questions sur ses ressources et ses dépenses
	1
	2

	5. La personne avait du mal à répondre aux questions qui demandent un effort de mémoire
	1
	2


single
ENQ4 : Quel a été l’accueil de l’interview ?

Enquêteur : Une seule réponse possible par ligne.
	
	Oui
	Non

	1. L’interview a été bien accueillie dans son ensemble
	1
	2

	2. La personne a été gênée par certaines questions
	1
	2

	3. La personne semble attendre quelque chose de l’enquête
	1
	2


single
ENQ5 : La qualité des réponses recueillies est …

Enquêteur : Une seule réponse possible.
	1. Bonne
	1

	2. Acceptable
	2

	3. Mauvaise
	3
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single
ENQ6 : Le bénéficiaire est-il sous tutelle (ou a-t-il déclaré être sous tutelle) ?
	1. Oui
	1

	2. Non
	2
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